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NOTE: THE SLINGBOX PRO-HD SUPPORTS RESOLUTIONS UP TO 
1080i. IF YOUR A/V SOURCE OUTPUTS 1080p, YOU MUST SET IT TO 
1080i . THE SLINGBOX WILL NOT WORK WITH 1080p.

TIP: Your Slingbox comes with component, composite, and aerial cables to pass-
through connections to your TV or set-top box. Use the highest quality connection that 
your TV has available.

The Slingbox PRO-HD can connect to up to three audio/video sources:

•  One high defi nition (HD) device using component cables for video. You can 
use either analogue or digital cables for audio. 

•  One standard defi nition (SD) device using composite cables for audio and 
video. If your A/V device has S-Video, you can use an S-Video cable for video. 

•  One standard defi nition (SD) device. Use an aerial cable for both audio and video.

Choose the highest quality connection that each A/V source has available. If you 
have two devices that use the same kind of connection, connect the one that 
you watch most often.

HERE'S WHAT YOU CAN CONNECT TO 
 YOUR SLINGBOX:
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WELCOME!

Thank you for purchasing the Slingbox PRO-HD. Follow these instructions to connect 
your new Slingbox and to start watching your TV programs almost anywhere. 

If you run into any problems along the way, visit our support web site where you 
can fi nd video tutorials, technical articles and ways to contact Sling for help:
http://support.slingbox.com

WHAT’S IN THE BOX:

User Guide

Aud io  and  Video  (AV)  Accessor ies

Power and Network Accessories

Slingbox PRO-HD

Component 
Video Cable

Composite 
AV Cable

Aerial 
Cable

SCART to 
Phono Adaptor

Power Adapter Ethernet Cable Remote Control IR Cable



  STEP 1: CONNECT YOUR HD SOURCE

VIDEO:

If you have a high-defi nition device, you can connect it to 
your Slingbox with the included component video cables. 
Component video cables have a set of green, blue and red 
connectors. Connect these cables to the component sockets 
labelled IN on your Slingbox PRO-HD. These sockets are in the 
top row on the back of your Slingbox. Connect the other ends 
of the component cables to the output component sockets on 
your HD video source. 

If your HD A/V source is already connected to your TV with 
component cables, disconnect them from the TV and then 
re-connect these cables to the component IN sockets on 
your Slingbox. Use the matching cable set included with your 
Slingbox to connect to the component OUT sockets on the 
back of your Slingbox, and then to the IN sockets on your TV. 

NOTE: THE SLINGBOX PRO-HD SUPPORTS RESOLUTIONS UP 
TO 1080i. IF YOUR A/V SOURCE OUTPUTS 1080p, YOU MUST 
SET IT TO 1080i . THE SLINGBOX WILL NOT WORK WITH 1080p.

To make the setup process easier, write down the type, brand and model of the 
A/V sources, along with information about your home network. This will come in 
handy when you confi gure the software later on.

HD-High Defi nition Source

SOURCE TYPE: 

BRAND: 

MODEL:

SD-Standard Defi nition Source

SOURCE TYPE: 

BRAND:

MODEL:

Network Information

ROUTER BRAND AND MODEL:

MODEM BRAND AND MODEL:

INTERNET SERVICE PROVIDER: (ISP) 

TYPE OF INTERNET SERVICE: [EX: DSL] 
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BEFORE YOU BEGIN SETUP:



  STEP 2: CONNECT YOUR SD SOURCE

VIDEO:

If you have an SD (standard defi nition) A/V device, you can 
connect it to your Slingbox using the included composite 
cables or SCART adaptor. Composite cables have a yellow 
connector for video, along with red and white connectors for 
audio. Insert the yellow connector into the yellow composite 
socket labelled IN on your Slingbox PRO-HD. This socket is in 
the top row on the back of your Slingbox. Connect the other 
end of this video cable to the yellow video output socket on 
your SD video source.

If your SD A/V source is already connected to your TV with 
composite cables, disconnect them from the TV and then 
re-connect these cables to the composite IN sockets on your 
Slingbox. Use the matching cable set included with your 
Slingbox to connect to the composite OUT sockets on the back 
of your Slingbox, and then to the IN sockets on your TV. 

AUDIO:

Analogue audio connectors are usually red and white. To connect 
using analogue audio, use the included stereo audio and video 
cable. The red connector is for the right audio channel, and white 
is for the left audio channel. These sockets are located next to the 
orange digital audio input. Insert one end of these audio cables 
into the sockets labelled IN on your Slingbox PRO-HD. These 
sockets are also in the top row on the back of your Slingbox. 
Insert the other end into the audio output sockets on your A/V 
source. These sockets are typically labelled AUDIO OUT.

TIP: If your HD source has digital audio, connect it for 
better sound. Digital audio connections are usually 
orange. These connections are also called S/PDIF 
(Sony/Philips Digital Interface) audio. Connect one end 
of the S/PDIF audio cable (sold separately) to the orange 
socket labelled IN on your Slingbox PRO-HD. Connect 
the other end to the output S/PDIF audio socket on your 
A /V source. These audio sockets are typically labelled 
DIGITAL AUDIO OUT or S/PDIF OUT.
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 AUDIO:

Composite cables also have red and white connectors for 
audio. Insert the red connector into the red composite socket 
labelled IN on your Slingbox PRO-HD. These sockets are also 
in the top row on the back of your Slingbox. Connect the other 
end of this cable to the red output audio socket on your SD 
source. Repeat this process with the cable that has the white 
connectors. If you are using the SCART adaptor connect the red 
and white cable between the SCART adaptor and the Slingbox.

SCART CONNECTION:

•  A SCART socket contains both Audio and Video signals. 
•  Connect the composite A/V cable to the SCART adaptor A/V 

source OUT. 
Connect the SCART adaptor to your AV Source such as your 
cable or satellite set-top box. Connect the yellow, red and 
white cables from the SCART adaptor to the video and audio 
input on the Slingbox. The SCART adaptor must be plugged in 
to the set-top box and not the TV. (NOTE: The supplied SCART 
to Phono adaptor will only work with the composite A/V cable.)

•  Connect the other end of the composite A/V cable to the 
Slingbox IN connection.

TIP: If your SD source has an S-Video socket, use it instead of the yellow 
video connector to get higher quality video. Connect 
the S-Video cable to the S-Video socket labelled IN on 
your Slingbox PRO-HD. Connect the other end of the 
S-Video cable to the output S-Video socket on your 
A/ V source. An S-Video connection carries video but 
no sound, so connect the audio as explained above. 
Use the red and white connectors that are part of the 
included composite cables. You don’t need to use the 
yellow connector if you have S-Video.
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  STEP 4:  ATTACH REMOTE CONTROL IR CABLE

Connect the remote control IR cable to the IR socket on the 
Slingbox. Next, place a remote control IR cable head on the top 
or bottom of your A/V device so it points at its IR sensor.

Make sure that the head of the remote control 
IR cable extends out far enough over the 
front of your A/V device to send a signal to it. 
You may want to affi x the remote control IR 
cables using the adhesive pads after you've 
determined their correct positions.

TIP: The IR sensor is on the front of your A/V device. Some sensors are behind a 
dark, reddish plastic window. Others may be hidden behind the plastic on the front 
of the device. If you don't see the sensor, shine a torch on the front of the device 
and look for a small bulb similar to the one on the end of the remote 
control IR cable. To control more than one device, you can use the 
multi-head remote control IR cable that came with your Slingbox 
PRO-HD. You can use one or more IR heads per device as needed.

  STEP 3: CONNECT YOUR AERIAL CABLE

Aerial cables carry both video and sound. They are used to 
receive Freeview TV stations. Connect your aerial cable to the 
socket labelled COAX IN on your Slingbox PRO-HD. 

If your aerial A/V source is already connected to your TV with 
an aerial cable, disconnect it from the TV and then re-connect 
this cable to the COAX IN socket on your Slingbox. Use the 
matching cable included with your Slingbox to connect to the 
COAX OUT socket on the back of your Slingbox, and then to the 
IN socket your TV. 

IR Sensor side view 

positioned above or 

below the A/V device
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  STEP 6: ATTACH THE POWER ADAPTER

•  Connect the power adapter cable to the Slingbox 
POWER socket.

•  Plug the power adapter into an electrical socket.

WARNING: THE POWER SUPPLY IS FOR THE SLINGBOX 
PRO-HD, SOLO OR CATCHER. DO NOT USE THIS 
POWER SUPPLY ON ANY OTHER SLINGBOX OR 
SLING MEDIA PRODUCT.

When plugged in, the power light comes on, and the lights 
blink a few times as the Slingbox starts up. The network light 
will remain on while your Slingbox is successfully connected to 
your network. Both the power and network lights should be on 
and not blinking.

TIP: If the network light does not come on within 30 seconds, 
make sure that you have correctly connected the Slingbox to your 
network router. Check the connectors to see that they are fi rmly 
inserted. If the network light still does not come on, try resetting 
your Slingbox by holding down the reset button on the back for 10 
seconds. When you let go of the button, the network light should 
come on. See Troubleshooting on page 14 for more solutions, or go 
to: http://support.slingbox.com

  STEP 5: LINK TO YOUR NETWORK

•  Plug one end of the Ethernet cable into the Slingbox
NETWORK socket.

• Connect the other end to your router.

The Slingbox works with almost any router with a high-speed 
Internet connection or a broadband home network. You must 
have a router to use the Slingbox.

TIP: For best video performance, Sling Media recommends that you use wired Ethernet 
to connect Slingbox PRO-HD to your home network. Wireless connections may not be 
able to handle the large amount of information in a high-quality video stream. 

Is your TV in a different room than your router? Use a SlingLink TURBO to avoid using 
wireless connections. The SlingLink TURBO acts as an extension cable for the Internet 
by using your home's existing electrical wiring to transmit the Ethernet signal. For 
more information, go to: www.slingbox.com

POWERNETWORK
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NEED MORE HELP?

Go to http://support.slingbox.com

  TROUBLESHOOTING

   

1. If the power light is not on:  

 Disconnect the power cable from both the Slingbox and the electrical socket and  
 reconnect them – making sure that they are secure.

2. If the network light is not on:  

  Disconnect the Ethernet cable from the back of the Slingbox and re-insert it. 
You will hear a click when it is fully inserted. 

  Do the same with the other end of the Ethernet cable, making sure that it is
attached to your router. 

 Make sure that your router is on the same home network as your Slingbox.

3. If the network light is continuously blinking:

  Press and hold the reset button on the back of the Slingbox for 10 seconds. 
The lights on the front of the Slingbox quickly fl ash from left to right, and then 
fl ash slowly. This resets the Slingbox to factory settings. If you've already 
confi gured your Slingbox using SlingPlayer, you'll need to go through the setup 
assistant again after you reset your Slingbox.

  Turn your router off and back on again. Note: Most routers do not have 
on/off switches. You may need to unplug and plug the router back into the 
electrical socket.

4. If the SlingPlayer software does not discover the Slingbox on your network:

 Some fi rewall security software blocks the Slingbox from being recognised on   
 your home network. If this occurs, you need to change your security    
 software settings to see the Slingbox as a device on your network.

5. If you don’t see your audio/video source while installing the SlingPlayer software:

  Re-check the cable connections between your A /V devices and the Slingbox. 
Make sure that the cables are fully inserted into the connectors on the back of the 
Slingbox and your A /V devices. The cables should fi t snugly.

6. If the SlingPlayer application is not controlling your A/V source:

 Make sure the remote control IR cable is fully inserted. Move the IR emitters to a  
 different location on the front of your cable/satellite box or DVR.

7. If your TV is no longer receiving a signal:

  Connect the output of the Slingbox to your TV's inputs. Make sure your TV is set to 
the correct input. For example, if your Slingbox is connected to your TV's INPUT 1 
sockets, change the input setting to INPUT 1. 

 Turn your router off and back on again. Note: Most routers do not have on/off
 switches. You may need to unplug and plug the router back into the electrical outlet. 

POWERNETWORK

* To watch your Slingbox on your mobile phone you must purchase SlingPlayer Mobile software separately. There are 
versions of SlingPlayer Mobile specifi c to many PDAs, mobile phones and smart phones. Visit www.slingbox.com for a 
list of supported mobile devices and to download a 30-day free trial of SlingPlayer Mobile. SlingPlayer Mobile for iPod 
touch and iPhone is only available through your local iTunes store and is excluded from the 30- day free trial.

  STEP 7:  CONFIGURE YOUR SLINGBOX

  STEP 8:  ENJOY YOUR SLINGBOX!

Now that you have the Slingbox connected, you’re ready 
to confi gure it. Before you do, make sure that your 
computer is on the same network as your Slingbox.

Next go to www.slingbox.com/getstarted and follow 
the onscreen instructions 
to set up and confi gure your 
Slingbox. After you confi gure 
your Slingbox, you can install 
SlingPlayer Mobile on your 
mobile phone if desired.* 

Congratulations! Now that you've set up everything, you're now ready to enjoy 
watching your TV on your PC, Mac or mobile phone* – at home or 3,000 miles 
away – via the Internet. Thanks for buying the Slingbox PRO-HD. 
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   WARRANTY, SAFETY, REGULATORY, AND 
LEGAL INFORMATION

  TECHNICAL SPECIFICATIONS

Dimensions (unit only) 13.25” (w) x 5.63” (d) x 2.38” (h)/

 336mm x 143mm x 60mm

Weight (unit only) 4 lbs/1.8Kg.

Power Requirements 5V/4A

Inputs  Phono type audio (LR)

 S/PDIF audio 

 Component video (Phono type)

 Composite video (Phono type)

 Aerial input

Outputs Phono type audio (LR)

 S/PDIF audio 

 Component video (Phono type)

 Composite video (Phono type)

 Aerial output

Source Control IR emitter

Network 10/100 Base-T Ethernet RJ-45

Display (3) front panel LEDs:

 •Status

 •Network

 •Power

SLINGBOX PRO-HD SPECIFICATIONS: Details for Sling Media’s Limited Warranty and Non-Warranty Returns policy 
can be found on www.slingbox.com.

In addition to the warranty, SlingMedia offers three-month complementary 
telephone, chat and email help lines. Local language contact numbers can 
be found on our web pages under support.

Important Safety Instructions 

• Do not use a Slingbox near water. 

•  Do not place the product near heat sources such as direct sunlight, radiators, 
heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce 
heat. 

•  Do not block the ventilation holes on the Slingbox. A Slingbox requires 
adequate ventilation. Do not place a Slingbox in a cabinet or built-in installation 
unless sufficient ventilation is provided. Do not place anything on top of a 
Slingbox, including another Slingbox. 

•    Operate this product from the type of power source indicated on the marking 
label. 

•  Route power cables so they are not likely to be walked on, rolled over, or 
pinched by items placed upon or against them, or otherwise subject to abuse, 
paying particular attention to cables at plugs and at the point where they exit 
from the product. 

•  Never push objects of any kind into this product through openings as they 
may touch dangerous voltage points or short-out parts that could result in a 
fire or electric shock. Never spill liquid of any kind on the product. 

•  Unplug a Slingbox before cleaning. Use only a dry cloth to clean the Slingbox. 

•  Do not place this product on an unstable stand, tripod, bracket, or table. 

Please read all of these instructions and retain for future reference. 
Follow all warnings and instructions. 
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Environmental Information 
This symbol indicates that your Slingbox must be disposed of 
properly according to local laws and regulations. When your 
Slingbox reaches its end of life, contact your local authorities 
to learn about recycling options. 

Sling Media cares about the environment. Some of our packaging materials are 
made from recycled paper and all of our packaging is designed to be recycled. 

Legal Notices 

Microsoft
This product includes technology owned by Microsoft Corporation and 
under a license from Microsoft Licensing, GP. Use or distribution of such 
technology outside of this product is prohibited without a license from 
Microsoft Corporation and/or Microsoft Licensing, GP as applicable. 

zConf
SlingPlayer software uses Dynamic Linked Library, Copyright zConf, LLC. 

Dolby Laboratories
This product contains one or more programs protected under international 
and U.S. copyright laws as unpublished works. They are confi dential and 
proprietary to Dolby Laboratories. Their reproduction or disclosure, in whole 
or in part, or the production of derivative works there from without the 
express permission of Dolby Laboratories is prohibited. Copyright 1993-2002 
by Dolby Laboratories. All rights reserved. Manufactured under license from 
Dolby Laboratories.

1918

Lightning 

For added protection of this product during a lightning storm, or when it is 
left unattended and unused for long periods, unplug it from the wall outlet. 

Servicing 

Do not attempt to service this product yourself, as opening or removing 
covers may expose you to dangerous voltage or other hazards. Refer 
all servicing to qualified service personnel. Contact your local office for 
servicing information. 

Damage requiring service 

Unplug this product from the wall socket and refer servicing to qualified 
service personnel under the following conditions: 

• When the power-supply cable or plug is damaged. 

• If liquid has been spilled, or objects have fallen into the product. 

• If the product has been exposed to rain or water. 

•  If the product does not operate normally by following the operating 
instructions. Adjust only those controls covered by the operating 
instructions. An improper adjustment of other controls may result in 
damage and will often require extensive work by a qualified technician to 
restore the product to its normal operation. 

• If the product has been dropped or damaged in any way. 

• When the product exhibits a distinct change in performance. 

Replacement parts 

When replacement parts are required, be sure the service centre has used 
replacement parts specified by the manufacturer or parts that have the same 
characteristics as the original part. Unauthorised substitution may result in 
fire, electric shock or other hazards. 
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OPMERKING: DE SLINGBOX PRO-HD ONDERSTEUNT RESOLUTIES 
TOT 1080i. ALS UW A/V-BRON 1080p UITZENDT, MOET U HEM 
INSTELLEN OP 1080i. DE SLINGBOX WERKT NIET MET 1080p.

TIP: Uw Slingbox wordt geleverd met component-, composiet- en antennekabels 
om aangesloten te worden op uw televisie of decoder. Sluit uw televisie aan in de 
hoogste kwaliteit waarover zij beschikt.

Op de Slingbox PRO-HD kunnen max. drie audio-/videobronnen aangesloten 
worden:

•  Een hoge defi nitie (HD)-toestel met componentkabels voor het beeld. U kunt 
analoge of digitale kabels gebruiken voor het geluid.

•  Een standaard defi nitie (SD)-toestel met composietkabels voor beeld en geluid. 
Als uw A/V-toestel S-video heeft, kunt u een S-videokabel gebruiken voor video.

•  Een standaard defi nitie (SD)-toestel. Gebruik een antennekabel voor zowel 
audio als video.

Kies de verbinding met de hoogste kwaliteit waarover alle A/V-bronnen 
beschikken. Als u twee toestellen hebt met dezelfde soort verbinding,  kies dan 
de verbinding die u het vaakst bekijkt.

WELKOM!

Dank u voor uw aankoop van de Slingbox PRO-HD. Volg deze instructies om 
uw nieuwe Slingbox aan te sluiten en uw televisieprogramma’s bijna overal te 
kunnen bekijken. 

Mocht u problemen tegenkomen tijdens de installatie, bezoek dan onze 
ondersteuningswebsite waar u videotutorials en technische artikelen kunt 
vinden en kunt lezen hoe u contact kunt opnemen met Sling voor hulp:
http://support.slingbox.com

LEVERINGSOMVANG:

Handleiding

Aud io -  en  v ideoaccesso i res  (AV )

Voedings- en netwerkaccessoires

Slingbox PRO-HD

Componentvideokabel Composiet 
AV-kabel

Antennekabel SCART naar 
phono-adapter

Netadapter Ethernetkabel Infraroodkabel afstandsbediening
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Noteer het type, het merk en het model van de A/V-bronnen en de gegevens van 
uw thuisnetwerk om de installatie gemakkelijker te maken. Dit is handig wanneer 
u later de software gaat confi gureren.

HD - Hoge defi nitie-bron

BRON TYPE: 

MERK: 

MODEL:

SD - Standaard defi nitie-bron

BRON TYPE: 

MERK:

MODEL:

Gegevens netwerk

MERK EN MODEL ROUTER:

MERK EN MODEL MODEM:

INTERNETAANBIEDER: (ISP – INTERNET SERVICE PROVIDER) 

TYPE INTERNETVERBINDING: [BV.: DSL] 

  STAP 1: SLUIT UW HD-BRON AAN

VIDEO:

Als u een hoge defi nitie-toestel hebt, kunt u het aansluiten op 
uw Slingbox met de meegeleverde componentkabels.
Componentvideokabels hebben een groene, blauwe en rode 
connector. Sluit deze kabels aan op de componentaansluitingen die 
met IN gemerkt zijn op uw Slingbox PRO-HD. Deze aansluitingen 
bevinden zich in de bovenste rij op de achterzijde van uw Slingbox. 
Sluit de andere uiteinden van de componentkabels aan op de 
componentuitgangen van uw HD-videobron. 

Als uw HD A/V-bron al aangesloten is op uw televisie met 
componentkabels,  haal ze dan uit uw televisie en sluit deze kabels 
vervolgens aan op de met IN gemerkte componentaansluitingen 
op uw Slingbox. Gebruik de met de Slingbox meegeleverde kabel 
met connectoren in dezelfde kleur om de componentuitgangen 
OUT op de achterzijde van uw Slingbox aan te sluiten op de IN-
aansluitingen van uw tv.

OPMERKING: DE SLINGBOX PRO-HD ONDERSTEUNT RESOLUTIES 
TOT 1080i. ALS UW A/V-BRON 1080p UITZENDT, MOET U HEM 
INSTELLEN OP 1080i. DE SLINGBOX WERKT NIET MET 1080p.

VOORDAT U MET DE INSTALLATIE BEGINT:

2524



AUDIO:

Analoge audioconnectoren zijn meestal rood en wit. Gebruik de 
meegeleverde stereo audio- en videokabel om analoog geluid aan 
te sluiten. De rode connector is voor het rechtergeluidskanaal en 
de witte voor het linkergeluidskanaal. Deze aansluitingen bevinden 
zich naast de oranje digitale audio-ingang. Steek één uiteinde van 
deze audiokabels in de met IN gemerkte aansluitingen op uw 
Slingbox PRO-HD. Deze aansluitingen bevinden zich ook in de 
bovenste rij op de achterzijde van uw Slingbox. Steek het andere 
uiteinde in de audio-uitgangen op uw A/V-bron. Deze aansluitingen 
zijn gemerkt met AUDIO OUT.

TIP: Als uw HD-bron digitale audio heeft, sluit deze dan 
aan voor een beter geluid. Digitale geluidsaansluitingen zijn 
meestal oranje. Deze aansluitingen worden ook S/PDIF-
audio (Sony/Philips Digital Interface) genoemd. Verbind één 
uiteinde van de S/PDIF-audiokabel (wordt apart verkocht) 
met de oranje aansluiting die gemerkt is met IN op uw 
Slingbox PRO-HD. Sluit het andere uiteinde aan op de S/
PDIF-audio-uitgang op uw A/V-bron. Deze audio-uitgangen 
zijn gemerkt met DIGITAL AUDIO OUT of S/PDIF OUT.

  STAP 2: SLUIT UW SD-BRON AAN

VIDEO: 
Als u een SD (standaard defi nitie) A/V-toestel hebt, kunt 
u het aansluiten op uw Slingbox met de meegeleverde 
composietkabels of SCART-adapter. Composietkabels hebben 
een gele connector voor video en een rode en witte connector 
voor audio. Steek de gele connector in de met IN gemerkte 
gele composietaansluiting op uw Slingbox PRO-HD. Deze 
aansluiting bevindt zich in de bovenste rij op de achterzijde van 
uw Slingbox. Sluit het andere uiteinde van deze videokabel aan 
op de gele video-uitgang op uw SD-videobron.

Als uw SD A/V-bron al aangesloten is op uw televisie 
met componentkabels, haal ze dan uit uw televisie en 
sluit deze kabels vervolgens aan op de met IN gemerkte 
composietaansluitingen op uw Slingbox. Gebruik de met de 
Slingbox meegeleverde kabel met connectoren in dezelfde 
kleur om de composiet-uitgangen OUT op de achterzijde van 
uw Slingbox aan te sluiten op de IN-aansluitingen van uw tv.
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SCART-AANSLUITING:

• Een SCART-aansluiting bevat zowel audio- als videosignalen.
•  Sluit de composiet A/V kabel aan op A/V-bron OUT van de 

SCART-adapter. Sluit de SCART-adapter aan op uw A/V-bron, 
zoals uw kabel- of satellietdecoder. Sluit de gele, rode en 
witte kabels van de SCART-adapter aan op de video- en audio-
ingang op de Slingbox. De SCART-adapter moet aangesloten 
worden op de decoder en niet op de tv. (OPMERKING: De 
meegeleverde SCART naar phono-adapter werkt alleen met 
de composiet A/V kabel.)

•  Sluit het andere uiteinde van de composiet A/V kabel aan op 
de IN-aansluiting van de Slingbox.

 AUDIO:

Composietkabels hebben ook rode en witte connectoren 
voor audio. Steek de rode connector in de met IN gemerkte 
rode composietaansluiting op uw Slingbox PRO-HD. Deze 
aansluitingen bevinden zich ook in de bovenste rij op de 
achterzijde van uw Slingbox. Sluit het andere uiteinde van deze 
kabel aan op de rode audio-uitgang op uw SD-bron. Herhaal 
dit met de kabel met de witte connectoren. Als u de SCART-
adapter gebruikt, sluit dan de rode en witte kabel aan tussen de 
SCART-adapter en de Slingbox.
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TIP: Als uw SD-bron beschikt over een S-video-aansluiting, 
gebruik deze dan in plaats van de gele videoconnector 
voor een betere beeldkwaliteit. Sluit de S-videokabel 
aan op de met IN gemerkte S-video-aansluiting op uw 
Slingbox PRO-HD. Sluit het andere uiteinde van de 
S-videokabel aan op de S-video-uitgang op uw A/V-
bron. Een S-video-aansluiting geeft alleen beeld door, 
geen geluid, sluit de audio dus aan zoals hierboven 
uitgelegd. Gebruik de rode en witte connectoren die 
aan de meegeleverde composietkabels zitten. U hebt 
de gele connector niet nodig als u S-video hebt.



  STAP 3: SLUIT UW ANTENNEKABEL AAN

Antennekabels geven zowel beeld als geluid door. Ze worden 
gebruik om de digitale ether- en kabeltelevisiezenders te 
ontvangen. Sluit de antennekabel aan op de COAX IN-
aansluiting op uw Slingbox PRO-HD.

Als uw antenne A/V-bron al aangesloten is op uw televisie 
met een antennekabel,  haal deze dan uit uw televisie en sluit 
deze kabel vervolgens aan op de COAX IN-aansluiting op uw 
Slingbox. Gebruik de met de Slingbox meegeleverde kabel om 
de COAX OUT-aansluiting op de achterzijde van uw Slingbox 
aan te sluiten op de IN-aansluiting op uw tv.

  STAP 4:  SLUIT DE INFRAROODKABEL VOOR DE 
AFSTANDSBEDIENING AAN

Sluit de infraroodkabel voor de afstandsbediening aan op de 
infraroodaansluiting van de Slingbox. Plaats daarna het lampje 
aan het uiteinde van de infraroodkabel boven of onder uw A/V-
toestel zodat het naar de infraroodsensor wijst.

Zorg dat het lampje van de infraroodkabel 
ver genoeg uitsteekt over de voorzijde van 
uw A/V-toestel om signalen ernaartoe te 
zenden. U kunt de infraroodkabels voor de 
afstandsbediening bevestigen met de plakstrips 
nadat u de juiste positie ervan bepaald hebt.

TIP: De infraroodsensor bevindt zich op de voorzijde van uw A/V-toestel. Sommige 
sensoren bevinden zich achter een donker, roodkleurig kunststofscherm. Andere 
zijn verborgen achter het kunststof aan de voorzijde van het toestel. Als u de sensor 
niet ziet, schijn dan met een zaklamp op de voorzijde van het toestel 
en zoek naar een klein lampje dat lijkt op het lampje dat aan het ene 
uiteinde van de infraroodkabel zit.  Om meer dan één toestel op afstand 
te bedienen, kunt u de infraroodkabel met meerdere lampjes gebruiken 
die met de Slingbox PRO-HD meegeleverd is. U kunt een of meerdere 
infraroodlampjes per toestel gebruiken afhankelijk van de behoefte.
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  STAP 5:  SLUIT DE SLINGBOX AAN OP UW 
NETWERK

•  Steek een uiteinde van de ethernetkabel in de 
netwerkaansluiting (NETWORK) van de Slingbox.

• Sluit het andere uiteinde aan op uw router.

De Slingbox werkt met bijna alle routers met een 
hogesnelheidsinternetverbinding of een breedbandthuisnetwerk. 
U hebt een router nodig om de Slingbox te kunnen gebruiken.

TIP: Voor de beste beeldkwaliteit adviseert Sling Media om een ethernetkabelverbinding 
te gebruiken om de Slingbox PRO-HD aan te sluiten op uw thuisnetwerk. Draadloze 
verbindingen zijn niet altijd in staat om de grote hoeveelheden informatie in een 
videostream van hoge kwaliteit te verwerken. 

Bevindt uw televisie zich in een andere kamer dan uw router? Gebruik een SlingLink 
Turbo om het gebruik van draadloze verbindingen te vermijden. De SlingLink TURBO 
gedraagt zich als een verlengkabel voor internet door de bestaande elektrische 
bedrading in uw huis te gebruiken om het ethernetsignaal door te geven. Voor meer 
informatie kunt u kijken op: www.slingbox.com

  STAP 6: SLUIT DE NETADAPTER AAN

•  Sluit de kabel van de netadapter aan op de 
voedingsaansluiting (POWER) van de Slingbox.

• Steek de netadapter in het stopcontact.

WAARSCHUWING: DE NETADAPTER IS BEDOELD VOOR 
DE SLINGBOX PRO-HD, SOLO OF CATCHER. GEBRUIK 
DEZE NETADAPTER NIET VOOR ANDERE SLINGBOX- OF 
SLING MEDIA-PRODUCTEN.

Wanneer de netadapter in het stopcontact zit, begint het 
voedingslampje te branden en bij het opstarten van de Slingbox 
knippert het lampje enkele malen. Het netwerklampje blijft 
branden zolang uw Slingbox met succes aangesloten is op uw 
netwerk.  Zowel het voedings- als het netwerklampje moeten 
continu branden en mogen niet knipperen.

TIP: Controleer of de Slingbox correct is aangesloten op de 
netwerkrouter als het netwerklampje niet binnen 30 seconden 
gaat branden. Controleer of de connectoren stevig in de 
aansluitingen zitten. Als het netwerklampje nog steeds niet brandt, 
kunt u proberen om uw Slingbox te resetten door de resetknop 
op de achterzijde 10 seconden ingedrukt te houden. Wanneer u 
het knopje loslaat, moet het netwerklampje gaan branden. Zie 
Problemen oplossen op pagina 14 voor meer oplossingen of ga 
naar: http://support.slingbox.com
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*  Om de Slingbox op uw mobiele telefoon te kunnen bekijken moet u de SlingPlayer Mobile-software afzonderlijk 
aanschaffen. Er zijn speciale versies van SlingPlayer Mobile verkrijgbaar voor PDA’s, mobiele telefoons en smartphones. 
Kijk op www.slingbox.com voor een lijst van de mobiele toestellen die ondersteund worden en om de gratis versie van 
SlingPlayer Mobile te downloaden waarmee u de software 30 dagen kunt uitproberen. SlingPlayer Mobile voor iPod touch 
en iPhone is alleen verkrijgbaar via uw lokale iTunes-winkel en kan niet gedurende 30 dagen gratis uitgeprobeerd worden.

  STAP 7:  CONFIGUREER UW SLINGBOX

  STAP 8:  GENIET VAN UW SLINGBOX!

Nu uw Slingbox aangesloten is, kunt u hem confi gureren. 
Voordat u dit doet, dient u te controleren of uw computer op 
hetzelfde netwerk aangesloten is als uw Slingbox.

Ga daarna naar www.slingbox.com/getstarted 
en volg de instructies op het 
scherm om uw Slingbox in te 
stellen en te confi gureren. 
Nadat u uw Slingbox 
geconfi gureerd hebt, kunt u 
desgewenst SlingPlayer 
Mobile op uw mobiele 
telefoon installeren.* 

Gefeliciteerd! Nu dat u alles hebt geïnstalleerd, is het zover en kunt u genieten 
van uw Slingbox en naar uw televisie kijken op uw pc, Mac of mobiele telefoon* 
– thuis of 3.000 km van huis – via internet. Dank u voor het kopen van de 
Slingbox PRO-HD. 

HEBT U EXTRA HULP NODIG?

Ga naar http://support.slingbox.com

  PROBLEMEN OPLOSSEN

   

1. Als het voedingslampje niet brandt:  

  Koppel de voedingskabel los van zowel de Slingbox als het stopcontact en sluit 
hem opnieuw aan – zorg dat beide stekkers goed in de contacten zitten.

2. Als het netwerklampje niet brandt:  

  Haal de ethernetkabel uit de achterzijde van de Slingbox en steek hem er opnieuw in.

 U hoort een klik wanneer hij er goed in zit.

  Doe hetzelfde met het andere uiteinde van de ethernetkabel en zorg dat hij is 
aangesloten op de router.

 Controleer of uw router op hetzelfde thuisnetwerk is aangesloten als uw Slingbox.

3. Als het netwerklampje continu knippert:

  Houd de resetknop op de achterzijde van de Slingbox 10 seconden ingedrukt.
De lampjes aan de voorzijde van de Slingbox fl itsen snel van links naar rechts 
aan en uit en fl itsen daarna langzaam aan en uit. De instellingen van de Slingbox 
worden hierdoor teruggezet naar de fabrieksinstellingen. Als u de Slingbox al 
met SlingPlayer had geconfi gureerd, zult u dit opnieuw moeten doen met de 
setupassistent nadat u de Slingbox hebt gereset.

  Zet uw router uit en daarna weer aan. Opmerking: De meeste routers hebben 
geen aan/uit-knop. In dat geval kunt u de stekker van de router uit het stopcontact 
halen en hem er vervolgens weer insteken.

4. Als de SlingPlayer-software de Slingbox niet kan vinden in uw netwerk:

  Sommige antivirussoftware zorgt ervoor dat de Slingbox niet door uw thuisnetwerk 
wordt herkend. Als dit het geval is, moet u de instellingen van uw antivirussoftware 
wijzigen zodat de Slingbox herkend wordt als een toestel binnen uw netwerk.

5. Als u uw audio/video-bron niet ziet tijdens het installeren van de SlingPlayer-software:

  Controleer de kabelaansluitingen tussen uw A/V-toestellen en de Slingbox. Zorg 
dat de kabels volledig in de connectoren op de achterzijde van de Slingbox en uw 
A/V-apparatuur zitten. De kabels moeten precies passen.

6. Als de SlingPlayer-toepassing uw A/V-bron niet kan aansturen:

  Controleer of de infraroodkabel voor de afstandsbediening er goed in zit. Verplaats 
de infraroodzenders naar een andere plaats op de voorkant van uw kabel- of 
satellietdecoder of DVR.

7. Als uw tv geen signaal meer ontvangt:

  Sluit de uitgang van de Slingbox aan op de ingangen van uw televisie. Controleer 
of uw televisie ingesteld is op de juiste ingangen. Als uw Slingbox bijvoorbeeld 
aangesloten is op de INPUT 1-aansluitingen van uw televisie, moet de instelling van 
de ingangen gewijzigd worden in INPUT 1.

  Zet uw router uit en daarna weer aan. Opmerking: De meeste routers hebben 
geen aan/uit-knop. In dat geval kunt u de stekker van de router uit het stopcontact 
halen en hem er vervolgens weer insteken. 

VOEDINGNETWERK
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  TECHNISCHE SPECIFICATIES

  

Afmetingen  336 mm (b) x 143 mm (d) x

(alleen het toestel) 60 mm (h)

Gewicht (alleen het toestel) 1,8 kg

Eisen voeding 5V/4A

Ingangen  Audio-ingang van het type 
phono (LR)

 Audio-ingang S/PDIF
  Componentvideo (van het 

type phono)
  Composietvideo (van het 

type phono)
 Antenne-ingang

Audio-uitgangen van het type phono (LR)

 Audio-uitgang S/PDIF

  Componentvideo (van het 

type phono)

  Composietvideo (van het 

type phono)

 Antenne-uitgang

Bronbesturing Infraroodzender

Netwerk 10/100 Base-T Ethernet RJ-45

Display (3) LED’s op het frontpaneel:

 • status

 • netwerk

 • voeding

SLINGBOX PRO-HD SPECIFICATIES:

   GARANTIE, VEILIGHEID, REGELGEVING EN 
WETTELIJKE INFORMATIE
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Gedetailleerde informatie over garantiebeperkingen en het beleid van Sling 
Media m.b.t. retouren die niet onder de garantie vallen kunt u vinden op www.
slingbox.com.

Naast de garantie biedt Sling Media drie maanden aanvullende ondersteuning 
via telefoon, chat en e-mail. Telefoonnummers voor ondersteuning in de lokale 
taal kunnen gevonden worden op onze website onder support.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 

• Gebruik de Slingbox niet in de buurt van water.

•  Plaats het product niet in de buurt van warmtebronnen zoals direct zonlicht, 
radiatoren, roosters waar warme lucht uitkomt, kachels of andere apparaten 
(inclusief versterkers) die warmte produceren.

•  Sluit de ventilatieopeningen in de Slingbox niet af. Een Slingbox heeft voldoende 
ventilatie nodig. Plaats de Slingbox niet in een kast of ingebouwde installatie 
tenzij er voldoende ventilatie is. Plaats niets bovenop de Slingbox, ook geen 
andere Slingbox.

•  Sluit dit product alleen aan op een voedingsbron van het type dat vermeld staat 
op etiket.

•  Plaats stroomkabels zo dat mensen er niet over heen kunnen lopen en er niet 
over kunnen vallen. De kabels mogen ook niet gekneld kunnen raken door 
voorwerpen die erop of ertegen geplaatst worden of op een andere wijze 
beschadigd raken. Let vooral op de kabels bij steekcontacten en op plaatsen 
waar ze uit het product komen.

•  Duw nooit voorwerpen door openingen in de behuizing naar binnen. Ze kunnen 
in aanraking komen met onderdelen die onder spanning staan en kunnen 
kortsluiting tussen onderdelen veroorzaken, waardoor gevaar voor brand of een 
elektrische schok ontstaat. Zorg dat u geen vloeistof op het product morst.

•  Trek de stekker uit het stopcontact voordat u de Slingbox reinigt. Gebruik alleen 
een droge doek om de Slingbox te reinigen.

• Plaats het product niet op een wankel rek, driepoot, plank of tafel. 

Lees al deze instructies door en bewaar ze voor later.  Neem alle 
waarschuwingen en instructies in acht.



Bliksem 

Om dit product extra te beschermen tegen blikseminslag dient de stekker 
uit het stopcontact getrokken te worden wanneer er langere tijd niemand 
thuis is of wanneer het product langere tijd niet gebruikt wordt. 

Onderhoud 

Probeer dit product niet zelf te onderhouden. Door het openen of 
verwijderen van de behuizing kunt u worden blootgesteld aan gevaarlijke 
spanningen of andere gevaren. Laat alle onderhouds-werkzaamheden over 
aan gekwalificeerd onderhoudspersoneel. Neem contact op met de lokale 
vestiging voor informatie over onderhoud. 

Te repareren defecten 

Haal de stekker van dit product uit het stopcontact en schakel in de 
volgende situaties gekwalificeerd onderhoudspersoneel in: 

• Als de stroomkabel of het stopcontact beschadigd is.

•  Als er vloeistof in het toestel gemorst is of als er voorwerpen in de 
behuizing zijn gevallen.

• Als het product blootgesteld is aan regen of water.

•  Als het product niet normaal werkt wanneer de instructies in de 
handleiding gevolgd worden. Wijzig alleen de instellingen die beschreven 
worden in de handleiding. Indien andere instellingen onjuist ingesteld 
worden kan dit leiden tot schade en veel extra werk voor een 
gekwalificeerde technicus om het product weer normaal te laten werken.

• Als het product gevallen of beschadigd is.

• Als er een duidelijke verandering optreedt in de prestaties van het product.

Reserveonderdelen 

Als er reserveonderdelen nodig zijn, zorg er dan voor dat het 
onderhoudscentrum reserveonderdelen gebruikt volgens de instructies van 
de fabrikant of dat de onderdelen over dezelfde eigenschappen beschikken 
als de originele onderdelen. Vervanging door niet-toegestane onderdelen kan 
leiden tot brand, elektrische schokken of andere gevaarlijke situaties. 
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MILIEU 
Dit symbool geeft aan dat uw Slingbox correct verwijderd moet 
worden volgens de lokale wetten en voorschriften. Wanneer u 
uw Slingbox afdankt, informeer dan bij de lokale overheid wat de 
mogelijkheden zijn van recycling. 

Sling Media geeft om het milieu. Een aantal verpakkingsmaterialen zijn gemaakt 
van gerecycled papier en alle verpakkingen zijn ontworpen om gerecycled te 
worden. 

WETTELIJKE BEPALINGEN 

Microsoft
Dit product bevat technologie die eigendom is van Microsoft Corporation en 
onder licentie staat van Microsoft Licensing, GP. Gebruik of distributie van 
deze technologie buiten dit product om is verboden zonder toestemming 
van Microsoft Corporation en/of Microsoft Licensing, GP indien van 
toepassing. 

zConf
SlingPlayer-software gebruikt Dynamic Linked Library, Copyright zConf, LLC. 

Dolby Laboratories
Dit product bevat een of meerdere programma’s die auteursrechtelijke 
beschermd worden als niet-gepubliceerde werken door internationale 
en Amerikaanse wetten. Ze zijn vertrouwelijk en eigendom van Dolby 
Laboratories. Het is verboden om deze programma’s in hun geheel of 
gedeeltelijk te vermenigvuldigen of te openbaren of om afgeleide werken te 
produceren zonder de uitdrukkelijke toestemming van Dolby Laboratories. 
Copyright 1993-2002 Dolby Laboratories. Alle rechten voorbehouden. Onder 
licentie van Dolby Laboratories geproduceerd. 
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NOTE : LA SLINGBOX PRO-HD PREND EN CHARGE DES  
RÉSOLUTIONS ALLANT JUSQU’À 1080i. SI VOTRE SOURCE A/V 
SORT 1080p, VOUS DEVEZ LA RÉGLER À 1080i. LA SLINGBOX NE 
FONCTIONNERA PAS AVEC 1080p.

ASTUCE : votre Slingbox est livrée avec des câbles composant, composite et 
aériens permettant de passer à travers des connexions vers votre boîte TV ou 
décodeur numérique. Utilisez la connexion de la qualité la plus élevée dont dispose 
votre télévision.

La Slingbox PRO-HD peut connecter jusqu’à trois sources audio/vidéo :

•  Un dispositif haute défi nition (HD) en utilisant des câbles vidéo composant. Vous 
pouvez utiliser des câbles analogiques ou numériques pour l’audio.

•  Un dispositif de défi nition standard (SD) en utilisant des câbles composites pour 
l’audio et la vidéo. Si votre dispositif A/V a de la vidéo S, vous pouvez utiliser un 
câble vidéo S pour la vidéo.

•  Un dispositif de défi nition standard (SD). Utilisez un câble aérien à la fois pour 
l’audio et la vidéo.

Choisissez la connexion de la plus haute qualité dont dispose de chaque 
source A/V. Si vous avez deux dispositifs utilisant le même type de connexion, 
connectez celle que vous regardez le plus souvent.

BIENVENUE !

Merci d’avoir acheté la Slingbox PRO-HD. Suivez les présentes instructions pour 
connecter votre nouvelle Slingbox et pour commencer à regarder vos programmes 
de télévision presque partout.

Si vous rencontrez des problèmes quelconques en cours de route, consultez notre 
site web d’assistance où vous pouvez trouver des didacticiels vidéo, des articles 
techniques et des moyens de contacter Sling pour obtenir de l’aide :
http://support.slingbox.com

QU’Y A-T-IL DANS LA BOÎTE :

Guide de 
l’utilisateur

Accesso i res  aud io  e t  v idéo  (AV)

Accessoires électriques et réseau

Slingbox PRO-HD

Câble vidéo 
composant

Câble 
composite AV

Câble aérien SCART pour 
adaptateur phono

Adaptateur électrique Câble Ethernet Câble IR de contrôle à distance
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VOICI CE QUE VOUS POUVEZ CONNECTER 
À VOTRE SLINGBOX :



Pour faciliter le processus d’installation, écrivez le type, la marque et le 
modèle des sources A/V, en même temps que l’information concernant votre 
réseau domestique. Cela viendra dans votre téléphone portable lorsque vous 
confi gurerez le logiciel plus tard.

Source HD haute défi nition

TYPE DE SOURCE : 

MARQUE : 

MODÈLE :

Source DS défi nition standard

TYPE DE SOURCE : 

MARQUE :

MODÈLE :

Information de réseau

MARQUE ET MODÈLE DE ROUTEUR :

MARQUE ET MODÈLE DE MODEM :

PRESTATAIRES DE SERVICE INTERNET : (ISP) 

TYPE DE SERVICE INTERNET : [EX : DSL] 

  ÉTAPE 1 : CONNECTEZ VOTRE SOURCE HD

VIDÉO :

Si vous avez un dispositif haute défi nition, vous pouvez le 
connecter à votre Slingbox avec les câbles vidéo composant 
inclus. Les câbles vidéo composant ont un jeu de connecteurs 
verts, bleus et rouges. Connectez ces câbles vers les prises de 
composant étiquetées IN sur votre Slingbox PRO-HD. Ces prises 
se trouvent dans la rangée supérieure à l’arrière de votre Slingbox. 
Connectez les autres extrémités aux câbles composant aux prises 
de composant de sortie sur votre vidéo source HD. 

Si votre source A/V HD est déjà connectée à votre télévision 
avec des câbles composant, débranchez-les de la télévision et 
reconnectez ensuite ces câbles aux prises composant IN sur votre 
Slingbox. Utilisez le jeu de câbles d’adaptation inclus avec votre 
Slingbox pour connecter aux prises du composant OUT à l’arrière 
de votre Slingbox, et ensuite aux prises IN sur votre télévision.
 
NOTE : LA SLINGBOX PRO-HD PREND EN CHARGE DES  RÉSOLUTIONS 
JUSQU’À 1080i. SI VOTRE SOURCE A/V SORT 1080p, VOUS DEVEZ LA 
RÉGLER À 1080i. LA SLINGBOX NE FONCTIONNERA PAS AVEC 1080p.

AVANT DE COMMENCER VOTRE 
INSTALLATION :
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AUDIO :

Les connecteurs analogiques audio sont généralement rouges 
et blancs. Utilisez le câble stéréo audio et vidéo inclus pour 
établir la connexion en recourant à l’audio analogique audio. Le 
connecteur rouge est destiné au canal audio droit, et le blanc est 
destiné au canal audio gauche. Ces prises sont situées à côté de 
l’alimentation audio numérique orange. Insérez une extrémité de 
ces câbles audio dans les prises étiquetées sur votre Slingbox 
PRO-HD. Ces prises se trouvent également dans la rangée 
supérieure à l’arrière de votre Slingbox. Insérez l’autre extrémité 
dans les prises de sortie audio sur votre source A/V. Ces prises 
sont typiquement étiquetées 
audio OUT.

ASTUCE : si votre source HD a une audio numérique, 
connectez-la afi n d'avoir un meilleur son. Les connexions 
audio numériques sont habituellement oranges. Ces 
connexions sont aussi appelées audio S/PDIF (Sony/
Philips Digital Interface). Connectez une extrémité du 
câble audio S/PDIF (vendu séparément) à la prise orange 
étiquetée IN sur votre Slingbox PRO-HD. Connectez 
l’autre extrémité à la prise audio de sortie S/PDIF sur 
votre source A/ V. Ces prises audio sont typiquement 
étiquetées audio DIGITAL (NUMÉRIQUE) ou S/PDIF OUT.

  ÉTAPE 2 : CONNECTEZ VOTRE SOURCE DS

VIDÉO :

Si vous avez un dispositif DS (défi nition standard), vous pouvez 
le connecter à votre Slingbox en utilisant les câbles composites 
inclus ou l’adaptateur SCART. Les câbles composites ont 
un connecteur jaune pour la vidéo, en même temps que 
les connecteurs rouge et blancs pour l’audio. Insérez le 
connecteur jaune dans la prise composite jaune étiquetée IN 
sur votre Slingbox PRO-HD. Cette prise se trouve sur la rangée 
supérieure à l’arrière de votre Slingbox. Connectez l’autre 
extrémité de ce câble vidéo à la prise de sortie vidéo jaune sur 
votre source vidéo DS.

Si votre source DS A/V est déjà connectée à votre télévision 
avec des câbles composites, déconnectez-les de la télévision 
et reconnectez ensuite ces câbles aux prises composites IN sur 
votre Slingbox. Utilisez le jeu de câbles d’adaptation avec votre 
Slingbox pour connecter aux prises composites OUT à l’arrière 
de votre Slingbox, et ensuite aux prises IN sur votre TV.
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CONNEXION SCART :

•  Une prise SCART prise contient à la fois le signal audio et le 
signal vidéo.

•  Connectez le câble composite A/V à l’adaptateur SCART 
source A/V OUT. 
Connectez l’adaptateur SCART à votre source AV telle que 
votre câble ou le décodeur numérique satellite. Connectez 
les câbles jaune, rouge et blanc de l’adaptateur SCART à 
l’alimentation vidéo et audio input sur la Slingbox. L’adaptateur 
SCART doit être branché dans le décodeur numérique et non la 
télévision. (NOTE : le SCART fourni avec l’adaptateur phono ne 
fonctionnera qu’avec le câble composite A/V.)

•  Connectez l’autre extrémité du câble composite A/V à la 
connexion Slingbox IN.

 AUDIO :

Les câbles composites ont aussi des connecteurs rouge et blanc 
pour l’audio. Insérez le connecteur rouge dans la prise composite 
rouge étiquetée IN sur votre Slingbox PRO-HD. Ces prises 
se trouvent aussi sur la rangée supérieure à l’arrière de votre 
Slingbox. Connectez l’autre extrémité de ce câble à la prise audio 
de sortie rouge sur votre Source DS. Répétez ce processus avec 
le câble qui a les connecteurs blancs. Si vous utilisez l’adaptateur 
SCART, connectez le câble rouge et blanc entre l’adaptateur 
SCART et la Slingbox.

4948

ASTUCE : si votre source DS a une prise vidéo S, utilisez-la au lieu du 
connecteur vidéo jaune afi n d’obtenir une qualité vidéo plus élevée. 
Connectez le câble vidéo S à la prise vidéo S étiquetée 
IN sur votre Slingbox PRO-HD. Connectez l’autre 
extrémité du câble vidéo S à la prise de sortie vidéo S 
sur votre source A/V. Une connexion vidéo S porte la 
vidéo mais pas le son, donc connectez l’audio comme 
expliqué ci-dessus.

Utilisez les connecteurs rouge et blanc qui font partie 
des câbles composites inclus. Vous n’avez pas besoin 
d’utiliser le connecteur jaune si vous avez la vidéo S.



  ÉTAPE 3 : CONNECTEZ VOTRE CÂBLE AÉRIEN

Les câbles aériens portent à la fois la vidéo et le son. Ils sont 
utilisés pour recevoir des stations télévision TNT. Connectez 
votre câble aérien à la prise étiquetée COAX IN sur votre Slingbox 
PRO-HD. 

Si votre source A/V aérienne est déjà connectée à votre 
télévision avec un câble aérien, déconnectez-la de votre 
télévision et ensuite reconnectez ce câble à la prise COAX IN sur 
votre Slingbox. Utilisez le câble d’adaptation inclus avec votre 
Slingbox pour connecter à la prise COAX OUT à l’arrière de votre 
Slingbox, et ensuite à la prise IN de votre TV.

  ÉTAPE 4 :  ATTACHEZ LE CÂBLE IR CONTRÔLE 
À DISTANCE

Connectez le câble IR de contrôle à distance à la prise IR sur 
la Slingbox. Ensuite, placez une tête de câble IR de contrôle à 
distance au sommet ou à la base de votre dispositif A/V de façon 
à ce qu’elle pointe ainsi vers son capteur IR.

Assurez-vous que la tête du câble IR de 
contrôle à distance dépasse suffi samment 
la partie frontale de votre dispositif A/V pour 
pouvoir envoyer un signal vers elle. Il se peut 
que vous vouliez fi xer les câbles IR de contrôle à 
distance en recourant aux patins adhésifs après 
avoir déterminé leur bonne position.

ASTUCE : le capteur IR se trouve à l’avant de votre dispositif A/V. Quelques 
capteurs se trouvent derrière une fenêtre sombre et rougeâtre en plastique. 
D’autres peuvent être cachées derrière le plastique à l’avant du dispositif. Si vous ne 
voyez pas le capteur, éclairez à l’aide d’une lampe l’avant du dispositif 
et cherchez une petite ampoule semblable à celle qui se trouve à 
l’extrémité du câble IR de contrôle à distance. Pour contrôler plus 
d’un dispositif, vous pouvez utiliser le câble IR de contrôle à distance 
multi-têtes avec votre Slingbox PRO-HD. Vous pouvez utiliser une ou 
plus têtes IR par dispositif comme c’est nécessaire.
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  ÉTAPE 5 : RELIER LE LIEN À VOTRE RÉSEAU

•  Branchez une extrémité du câble Ethernet dans la prise 
NETWORK (RÉSEAU) Slingbox.

• Connectez l’autre extrémité à votre routeur.

La Slingbox fonctionne avec presque n'importe quel routeur 
ayant une connexion Internet haut débit ou un réseau 
domestique à bande large. Vous devez avoir un routeur 
pour utiliser la Slingbox.

ASTUCE : afi n d’avoir la meilleure performance vidéo, Sling Media recommande que 
vous utilisiez un câblage Ethernet pour connecter la Slingbox PRO-HD à votre réseau 
domestique. Les connexions sans fi l peuvent se trouver dans l’incapacité de traiter la 
grande quantité d’informations contenues dans une diffusion vidéo haute qualité.

Votre télévision se trouve-t-elle dans une pièce différente de celle de votre routeur ? Utilisez 
un SlingLink TURBO pour éviter d’utiliser des connexions sans fi l. Le SlingLink TURBO agit 
comme un câble d’extension pour l’Internet en utilisant le câblage électrique existant pour 
transmettre le signal Ethernet. Pour plus d’informations, allez à : www.slingbox.com

  ÉTAPE 6 :  ATTACHEZ L’ADAPTATEUR 
ÉLECTRIQUE

•  Connectez l’adaptateur électrique câble à la prise POWER 
(PUISSANCE) Slingbox.

• Branchez l’adaptateur électrique dans une prise électrique.

MISE EN GARDE : L’ALIMENTATION ÉLECTRIQUE
EST DESTINÉE À LA SLINGBOX PRO-HD, SOLO OU 
CATCHER. N’UTILISEZ PAS CETTE ALIMENTATION 
ÉLECTRIQUE SUR QUELQUE AUTRE SLINGBOX OU 
PRODUIT SLING MEDIA.

Une fois branchée, le voyant de l’alimentation électrique s’allume, 
et la lumière clignote quelques fois lorsque la Slingbox démarre. 
Le voyant du secteur restera allumé pendant que votre Slingbox 
est connectée avec succès à votre réseau. Tant le voyant de 
l'alimentation électrique que celle du réseau doivent être allumés 
et non clignotantes.

ASTUCE : si le voyant du réseau ne s’allume pas dans un intervalle 
de 30 secondes, assurez-vous que vous avez correctement 
connecté la Slingbox à votre réseau routeur. Contrôlez les 
connecteurs afi n de voir s’ils sont fermement insérés. Si le voyant 
du réseau ne s’allume pas encore, essayez de réinitialiser votre 
Slingbox en maintenant enfoncé le bouton de réinitialisation sur 
le dos pendant 10 secondes. Lorsque vous relâchez le bouton, le 
voyant du secteur doit s’allumer. Voir le dépannage sur la page 14 
pour davantage de solutions, ou allez à : http://support.slingbox.com
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*  Pour regarder votre Slingbox sur votre téléphone mobile, vous devez acheter le logiciel SlingPlayer Mobile software 
séparément. Il y a des versions de SlingPlayer Mobile spécifi ques à de nombreux PDAs, téléphone mobiles et téléphone 
smart. Consultez www.slingbox.com afi n d'avoir une liste de dispositifs mobiles pris en charge et de télécharger un logiciel à 
l’essai gratuit pendant 30 jours de SlingPlayer Mobile. SlingPlayer Mobile pour iPod touch et iPhone est seulement disponible 
par l’intermédiaire de votre magasin locale iTunes et est exclu du logiciel à l’essai gratuit pendant 30 jours.

  ÉTAPE 7 :  CONFIGUREZ VOTRE SLINGBOX

  ÉTAPE 8 :  PROFITEZ DE VOTRE SLINGBOX !

Maintenant que vous avez connecté la Slingbox, vous êtes 
prêt à la confi gurer. Avant de le faire, assurez-vous que votre 
ordinateur est sur le même réseau que votre Slingbox.

Allez ensuite à www.slingbox.com/getstarted et suivez les 
instructions à l’écran afi n 
d’installer et de confi gurer 
votre Slingbox. Après avoir 
confi guré votre Slingbox, 
vous pouvez installer 
SlingPlayer Mobile sur votre 
téléphone mobile si vous 
le souhaitez.* 

Félicitations ! Maintenant que vous avez tout installé, vous êtes prêt à jouir des 
plaisirs que vous procure le fait de regarder votre télévision sur votre PC, votre 
Mac ou votre téléphone mobile* – chez vous ou à 5.000 km de là – via Internet. 
Merci d’avoir acheté la Slingbox PRO-HD.

VOUS AVEZ BESOIN DE DAVANTAGE D’AIDE ?

Allez à http://support.slingbox.com

  DÉPANNAGE

   

1. Si le voyant de l’alimentation électrique n’est pas allumé :  

  déconnectez le câble d’alimentation électrique à la fois de la Slingbox 
et de la prise électrique et reconnectez-les – en vous assurant qu’ils sont sûrs.

2. Si le voyant du réseau n’est pas allumé :  

 Déconnectez le câble Ethernet de l’arrière de la Slingbox et réinsérez-le.

 Vous entendrez un clic lorsqu’il est entièrement inséré.

  Faites la même chose avec l’autre extrémité du câble Ethernet, en vous assurant 
qu’il est attaché à votre routeur.

  Assurez-vous que votre routeur est sur le même réseau domestique que votre 
Slingbox.

3. Si le voyant réseau clignote de façon continue :

  appuyez et maintenez le bouton de réinitialisation à l’arrière de la Slingbox pendant 
10 secondes.

  Les voyants à l’avant de la Slingbox fl ashent rapidement de la gauche à la droite, et 
puis fl ashent lentement. Ceci remet la Slingbox aux réglages en usine. Si vous avez 
déjà confi guré votre Slingbox en utilisant SlingPlayer, vous aurez besoin d’aller à 
nouveau à travers l’assistant d'installation après avoir réinitialisé.

  Mettez votre routeur  à l’arrêt et ensuite à nouveau en marche. Note : la plupart des 
routeurs n’ont pas d’interrupteurs marche/arrêt. Il se peut que vous ayez besoin de 
débrancher et de brancher le routeur de la prise électrique.

4. Si le logiciel SlingPlayer ne détecte pas la présence de la Slingbox sur votre réseau :

  Certains logiciels de sécurité pare-feu bloquent la Slingbox en empêchant à cette 
dernière d’être détectée sur votre réseau domestique. Si cela se produit, vous avez 
besoin de changer votre logiciel de sécurité afi n de voir la Slingbox en tant que 
dispositif sur votre réseau.

5.  Si vous ne voyez pas votre source audio/vidéo pendant que vous installez le logiciel 
SlingPlayer :

  Revérifi ez les connexions de câbles entre votre dispositif A/V et la Slingbox. Assurez-
vous que les câbles sont complètement insérés dans les connecteurs à l’arrière de la 
Slingbox et dans votre dispositif A/V. Les câbles doivent s’insérer aisément.

6. Si l’application SlingPlayer ne contrôle pas votre source A/V :

  Assurez-vous que le câble IR de contrôle à distance est complètement inséré. 
Déplacez les émetteurs IR vers un autre endroit à l’avant de votre boîte câble/satellite 
ou DVR.

7. Si votre télévision ne reçoit plus de signal :

  Connectez la sortie de la Slingbox à vos alimentations de télévision. Assurez-vous que 
votre télévision TV est réglée à la bonne alimentation. Par exemple, si votre Slingbox 
est connectée à votre prise de télévision INPUT (ALIMENTATION) 1, changez le 
réglage de l’alimentation pour INPUT 1 (ALIMENTATION).

  Mettez votre routeur à l’arrêt et à nouveau en marche. Note : la plupart des routeurs 
n’ont pas d’interrupteurs marche/arrêts. Il se peut que vous ayez besoin de débrancher 
et de rebrancher le routeur dans la prise électrique.

ALIMENTATION 
ÉLECTRIQUE

RÉSEAU
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  SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions 13.25” (w) x 5.63” (d) x 2.38” (h) 

(seulement l’unité) 336mm x 143mm x 60mm

Poids (seulement l’unité) 4 lbs/1,8Kg.

Exigences posées à  5V/4A

l’alimentation électrique

Alimentations  Audio type phono (LR)

 S/PDIF audio

 Composant vidéo (type phono)

 Composite vidéo (type phono)

 Alimentation aérienne

Sorties Audio type phono (LR)

 Audio S/PDIF

 Composant vidéo (type phono)

 Composite vidéo (type phono)

 Sortie aérienne

Contrôle de source Emetteur IR

Réseau 10/100 Base-T Ethernet RJ-45

Ecran (3) DELs de pupitre frontal :

 •Statut

 •Réseau

 •Alimentation électrique

SPÉCIFICATIONS DE LA SLINGBOX PRO-HD:

   INFORMATIONS CONCERNANT LA GARANTIE, 
LA SÉCURITÉ, RÉGLEMENTAIRES ET LÉGALES
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On trouvera des détails sur la garantie limitée de Sling Media et la politique 
de retour non garantie sur www.slingbox.com.

Outre la garantie, Sling Media propose pendant trois mois des lignes 
complémentaires de téléphone, de chat et d’email. On trouvera les nombres 
de contact en langue locale sur nos pages Internet sous support.

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SÉCURITÉ 

• N’utilisez pas de Slingbox à proximité d'eau.

•  Ne placez pas le produit à proximité de sources de chaleur telles que la lumière 
du soleil directe, les radiateurs, les registres de chaleur, les fours ou autres 
appareils (amplificateurs compris) produisant de la chaleur.

•  Ne bloquez pas les trous de ventilation sur la Slingbox. Une Slingbox exige une 
ventilation adéquate. Ne placez pas une Slingbox dans une armoire ou une 
installation intégrée si une ventilation suffisante fait défaut. Ne placez rien au-
dessus d’une Slingbox, y compris une autre Slingbox.

•  Faites fonctionner ce produit depuis le type de source d’alimentation électrique 
indiquée sur l’étiquette de marquage.

•  Placez les câbles d’alimentation électrique de façon à ce qu’on ne puisse pas 
marcher dessus, les faire rouler, ou à ce qu'ils ne soient pas pincés par des 
objets placés sur eux, ou soient soumis à des abus de toute autre manière, en 
accordant une attention particulière aux câbles branchés sur des prises, et au 
point où elles sortent du produit.

•  Ne poussez jamais des objets de quelque type que ce soit dans ce produit à 
travers des ouvertures du fait que ces derniers peuvent entrer en contact avec 
des points sous tension dangereux ou avec des pièces provoquant des courts-
circuits susceptibles de provoquer un incendie ou une électrocution. Ne versez 
jamais de liquide de quelque sorte que ce soit sur le produit.

•  Débranchez une Slingbox avant tout nettoyage. Utilisez seulement un chiffon 
sec pour nettoyer la Slingbox.

•  Ne placez pas ce produit sur une embase instable, trépied, applique ou table. 

Veuillez lire toutes ces instructions et conservez-les afi n de pouvoir vous y 
référer à l’avenir. Suivez toutes les mises en garde et instructions.



Foudre 

Afin d’accroître la protection de ce produit pendant une tempête 
accompagnée de foudre, ou s’il est laissé sans surveillance et inutilisé 
pendant des périodes prolongées, débranchez-le de la prise murale.

Maintenance 

N’essayez pas de faire vous-même la maintenance de ce produit. Ouvrir 
ou retirer des recouvrements peut vous exposer à des tensions électriques 
dangereuses ou autres risques. Faites appel à du personnel qualifié pour 
toutes les interventions de maintenance. Contactez votre bureau local pour 
recevoir des informations concernant la maintenance. 

Dommage exigeant une intervention 

Débranchez ce produit de la prise murale et faites appel, pour une 
intervention de maintenance, à du personnel de service qualifié dans les 
conditions suivantes : 

• Si le câble d’alimentation électrique ou la prise est endommagée.

• Si du liquide a été versé, ou si des objets sont tombés dans le produit.

• Si le produit a été exposé à la pluie ou à l’eau.

•  Si le produit ne fonctionne pas normalement lorsqu’on suit les instructions 
de service. Ajustez seulement ces contrôles couverts par les instructions 
de service. Un ajustement inapproprié des autres contrôles peut entraîner 
des dommages et exigera souvent un travail extensif de la part d’un 
technicien qualifié afin de restaurer le fonctionnement normal du produit.

• Si le produit a été jeté ou endommagé de toute autre manière.

• Si le produit montre un changement distinct des ses performances. 

Pièces de rechange 

Si vous avez besoin de pièces de rechange, assurez-vous que le centre de 
service a bien utilisé les pièces de rechange spécifiées par le fabricant ou 
des pièces ayant les mêmes caractéristiques que la pièce d’origine. Toute 
substitution non autorisée peut avoir pour conséquence un incendie, une 
électrocution ou d’autres risques.
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INFORMATIONS RELATIVES À L'ENVIRONNEMENT 
Ce symbole indique que votre Slingbox doit être disposé proprement 

conformément aux lois et règlementations locales. Lorsque votre 
Slingbox atteint sa fi n de vie, contactez vos autorités locales afi n 

de connaître les options de recyclage.

Sling Media se soucie de l’environnement. Certains de nos matériaux d’emballage 
sont faits de papier recycle et tous nos emballages sont conçus pour être recyclés. 

MENTIONS LÉGALES 

Microsoft
Ce produit comprend la technologie appartenant à Microsoft Corporation et sous 
une licence accordée par Microsoft Licensing, GP. Il est interdit d’utiliser ou de 
distribuer de telles technologie en dehors de ce produit sans posséder de licence 
valide accordée par Microsoft Corporation et/ou Microsoft Licensing, GP.

zConf
Le logiciel SlingPlayer utilise Dynamic Linked Library, Copyright zConf, LLC.

Laboratoires Dolby
Ce produit contient un programme ou plus protégés par les lois de protection 
des droits d’auteurs internationales et américaine U.S. au titre de travaux non 
publiés. Ceux-ci sont confi dentiels et appartiennent à Dolby Laboratories. 
La reproduction ou divulgation de tout ou partie de ces derniers, , ou the 
production de travaux dérivés est interdite sans autorisation expresse de Dolby 
Laboratories. Copyright 1993-2002 by Dolby Laboratories. Tous droits réservés. 
Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.



Copyright © 2010 Sling Media, Inc. Sling Media, Slingbox, SlingPlayer, SlingPlayer Mobile e SlingStream sono marchi 
di fabbrica o marchi registrati della Sling Media, Inc. Gli altri prodotti citati sono i marchi registrati o non registrati delle 
rispettive società e non della Sling Media, Inc. Questo prodotto è stato progettato negli USA e prodotto in Cina. 178028
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NOTA: LO SLINGBOX PRO-HD SUPPORTA RISOLUZIONI FINO A 
1080i. SE LA TUA SORGENTE A/V EMETTE 1080p, DEVI IMPOSTARLA 
A 1080i. LO SLINGBOX NON FUNZIONA A 1080p.

SUGGERIMENTO: Il tuo Slingbox ti arriva con cavo componente, composito 
e d’antenna da montare per il collegamento al tuo televisore o set-top box. 
Utilizza il collegamento di qualità migliore di cui dispone il tuo televisore.

Lo Slingbox PRO-HD può collegare fi no a tre sorgenti audio/video:

• Un apparecchio ad alta defi nizione (HD),  usando cavi per componenti video. 
Per l'audio puoi usare cavi analogici o digitali.

• Un apparecchio a defi nizione standard (SD), usando cavi compositi per audio e 
video. Se il tuo apparecchio A/V ha S-Video, puoi usare un cavo per S-Video.

• Un apparecchio a defi nizione standard (SD). Utilizza un cavo d’antenna sia per 
audio che per video.

Scegli il collegamento della qualità migliore di cui ciascuna sorgente A/V dispone. 
Se hai due apparecchi che utilizzano lo stesso tipo di collegamento, collega 
quello che guardi più spesso.

BENVENUTO!

Grazie per aver acquistato lo Slingbox PRO-HD. Segui queste istruzioni per collegare 
il tuo nuovo Slingbox e cominciare a guardare i tuoi programmi TV quasi dappertutto.

Se incorri in qualche problema di percorso, visita il nostro sito web di assistenza, 
dove puoi trovare tutorial video, articoli tecnici e vie per contattare la Sling per aiuto:
http://support.slingbox.com

COSA TROVI NELLA SCATOLA:

Guida all'uso

Accessor i  aud io  e  v ideo  (AV)

Accessori di alimentazione e di rete

Slingbox PRO-HD

Cavo componente 
video

Cavo composito 
AV

Cavo antenna Adattatore 
SCART > Phono

Adattatore di alimentazione Cavo Ethernet Cavo telecomando ad infrarossi
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ECCO COSA PUOI COLLEGARE AL TUO 
SLINGBOX:



Per facilitare la procedura di montaggio, annota il tipo, la marca e il modello delle 
sorgenti A/V, insieme ad informazioni sulla tua rete domestica. Ti tornerà comodo 
più tardi, quando confi gurerai il software.

HD: Sorgente Alta Defi nizione

TIPO SORGENTE: 

MARCA: 

MODELLO:

SD: Sorgente Defi nizione Standard

TIPO SORGENTE: 

MARCA: 

MODELLO:

Informazioni sulla rete

MARCA E MODELLO ROUTER:

MARCA E MODELLO MODEM:

PROVIDER SERVIZI INTERNET (ISP): 

TIPO DI SERVIZIO INTERNET (ES. ADSL): 

  1° PASSO: COLLEGA LA TUA SORGENTE HD

VIDEO:

Se hai un apparecchio ad alta defi nizione, puoi collegarlo al tuo 
Slingbox con i cavi per componenti video inclusi.
I cavi per componenti video hanno una serie di connettori verdi, 
blu e rossi. Inserisci questi cavi nelle prese per i componenti con 
la sigla IN sul tuo Slingbox PRO-HD. Queste prese si trovano nella 
fi la superiore sul retro del tuo Slingbox. Inserisci le altre estremità 
dei cavi componenti alle prese d’uscita componenti sulla tua 
sorgente video HD. 

Se la tua sorgente HD A/V è già collegata al tuo TV con cavi 
componenti, staccali dal televisore e poi reinseriscili nelle prese 
componenti IN sul tuo Slingbox. Utilizza il giusto abbinamento 
di cavi incluso nel tuo Slingbox per il collegamento alle prese 
componente OUT sul retro del tuo Slingbox e poi alle prese IN 
del tuo TV. 

NOTA: LO SLINGBOX PRO-HD SUPPORTA RISOLUZIONI FINO 
A 1080i. SE LA TUA SORGENTE A/V EMETTE 1080p, DEVI 
IMPOSTARLA A 1080i. LO SLINGBOX NON FUNZIONA A 1080p.

PRIMA DI INIZIARE IL MONTAGGIO:
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AUDIO:

I connettori audio analogici sono di solito rossi e bianchi. Per il 
collegamento con audio analogici, utilizza l’accluso cavo stereo 
audio e video. Il connettore rosso è per il canale audio a destra, 
quello bianco per il canale audio a sinistra. Queste prese sono 
posizionate vicino all'ingresso audio digitale arancione. Inserisci 
un'estremità di questi cavi audio nelle prese con la sigla IN sul 
tuo Slingbox PRO-HD. Queste prese si trovano anche sulla fi la 
superiore sul retro del tuo Slingbox. Inserisci l'altra estremità nelle 
prese uscita audio sulla tua sorgente A/V. Queste prese hanno 
solitamente la sigla AUDIO OUT.

SUGGERIMENTO: Se la tua sorgente HD ha l'audio digitale, collega questo 
per un miglior suono. I collegamenti audio digitale sono di solito color 
arancio. Questi collegamenti sono anche chiamati  audio 
S/PDIF (Interfaccia Digitale Sony/Philips). Collega 
un'estremità del cavo audio S/PIF (venduto a parte) alla 
presa arancione con la sigla IN sul tuo Slingbox PRO-HD. 
Collega l'altra estremità alla presa audio S/PDIF d'uscita 
sulla tua sorgente A/V. Queste prese audio hanno 
solitamente la sigla DIGITAL AUDIO OUT o S/PDIF OUT.

  2° PASSO: COLLEGA LA TUA SORGENTE SD

VIDEO:

Se hai un apparecchio A/V SD (a defi nizione standard), puoi 
collegarlo al tuo Slingbox utilizzando gli acclusi cavi compositi o 
l'adattatore SCART. I cavi compositi hanno un connettore giallo 
per video, unitamente a connettori rossi e bianchi per l'audio. 
Inserisci il connettore giallo nella presa composita gialla con 
la sigla IN sul tuo Slingbox PRO-HD. Questa presa è nella fi la 
superiore sul retro del tuo Slingbox PRO-HD.
Collega l'altra estremità di questo cavo video alla presa d'uscita 
video sulla tua sorgente video SD.

Se la tua sorgente A/V SD è già collegata al tuo TV con cavi 
compositi, staccali dal televisore e poi reinseriscili nelle prese 
composite IN sul tuo Slingbox. Utilizza il giusto abbinamento di 
cavi incluso nel tuo Slingbox per il collegamento con le prese 
composite OUT sul retro del tuo Slingbox e poi con le prese IN 
del tuo TV.
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COLLEGAMENTO SCART:

•  Una presa SCART ha segnali sia audio che video.
•  Collega il cavo composito A/V all'adattatore SCART di uscita 

(OUT) della sorgente A/V. 
Collega l'adattatore SCART alla tua sorgente AV (set-top box 
via cavo o satellitare). Collega i cavi giallo, rosso e bianco 
dall'adattatore SCART all'ingresso video ed audio sullo 
Slingbox. L'adattatore SCART deve essere inserito nel set-top 
box e non nel televisore. (NOTA: L'adattatore SCART > Phono 
fornito funziona solo con il cavo composito A/V).

•  Collega l'altra estremità del cavo composito A/V all'attacco 
IN dello Slingbox.

 AUDIO:

I cavi compositi hanno anche connettori rossi e bianchi per 
audio. Inserisci il connettore rosso nella presa composita 
rossa con la sigla IN sul tuo Slingbox PRO-HD. Queste prese 
si trovano anche nella fi la superiore sul retro del tuo Slingbox. 
Collega l'altra estremità di questo cavo alla presa rossa d'uscita 
audio sulla tua sorgente SD. Ripeti la procedura con il cavo 
che ha i connettori bianchi. Se stai usando l'adattatore SCART, 
inserisci il cavo rosso e bianco tra l'adattatore SCART e lo 
Slingbox.
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SUGGERIMENTO: Se la tua sorgente SD ha una presa S-Video, usa questa 
invece del connettore video giallo per avere una migliore qualità video. 
Collega il cavo S-Video alla presa S-Video con la sigla IN sul tuo Slingbox 
PRO-HD. Collega l'altra estremità del cavo S-Video 
alla presa d'uscita S-Video sulla tua sorgente A/V. 
Un collegamento S-Video trasferisce video ma non 
suoni, quindi collega l'audio come spiegato sopra. 

Utilizza i connettori rossi e bianchi che fanno parte dei 
cavi compositi acclusi. Se hai S-Video non hai bisogno 
d'usare il connettore giallo.



  3° PASSO:  COLLEGA LA TUA SORGENTE 
ANTENNA 

I cavi per l'antenna trasmettono sia video che audio. Sono 
utilizzati per ricevere stazioni TV di libera visione Collega il 
cavo della tua antenna alla presa con la sigla COAX IN sul 
tuo Slingbox PRO-HD.

Se la tua sorgente A/V ad antenna è già collegata al tuo TV con 
un cavo per antenna, staccalo dal televisore e poi reinseriscilo 
nella presa COAX IN sul tuo Slingbox. Utilizza il giusto 
abbinamento di cavi incluso nel tuo Slingbox per il collegamento 
con la presa COAX OUT sul retro del tuo Slingbox e poi con la 
presa IN del tuo TV.

  4° PASSO:  COLLEGA IL CAVO DI TELECOMANDO 
A INFRAROSSI

Collega il cavo di telecomando a infrarossi (IR) alla presa IR sullo 
Slingbox. Quindi posiziona un capo del cavo IR di telecomando 
in cima o sul fondo del tuo apparecchio A/V, in modo che punti 
verso il suo sensore IR. 

Assicurati che il capo del cavo IR di telecomando 
sporga sul davanti del tuo apparecchio A/V 
abbastanza da inviare a questo un segnale. 
Potresti voler fi ssare i cavi IR di telecomando 
utilizzando i cuscinetti adesivi, una volta stabilite 
le loro giuste posizioni. 

SUGGERIMENTO: Il sensore IR si trova sul davanti del tuo apparecchio A/V. 
Alcuni sensori si trovano dietro un vetro rossiccio scuro di plastica. Altri possono 
nascondersi dietro la plastica sul frontale dell'apparecchio. Se non vedi il sensore, 
illumina con una torcia il frontale dell'apparecchio e cerca una 
piccola lampadina simile a quella sull'estremità del cavo IR di 
telecomando. Per comandare più di un apparecchio, puoi usare il 
cavo IR di telecomando a capi multipli che hai ricevuto con il tuo 
Slingbox PRO-HD. Puoi usare uno o più capi IR per apparecchio, 
come necessario.
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Vista lato sensore IR 

posizionato sopra o 

sotto l'apparecchio 

A/V.



  5° PASSO: COLLEGATI ALLA RETE

•  Inserisci un'estremità del cavo Ethernet nella presa 
NETWORK sullo Slingbox. 

• Collega l'altra estremità al tuo router.

Lo Slingbox funziona con quasi tutti i router che hanno un 
collegamento Internet ad alta velocità o una rete domestica a 
banda larga. Devi avere un router per usare lo Slingbox. 

SUGGERIMENTO: Per la migliore prestazione video, Sling Media ti raccomanda di usare 
Ethernet a cavo per collegare lo Slingbox PRO-HD alla rete di casa tua. I collegamenti 
senza cavo potrebbero non essere in grado di gestire la gran quantità d'informazioni in 
un fl usso video di alta qualità. 

Il tuo televisore è in una stanza diversa da quella del router? Usa uno SlingLink TURBO 
per non dover usare collegamenti wireless. Lo SlingLink TURBO funziona da cavo 
d'espansione per Internet, servendosi del sistema elettrico presente in casa tua per 
trasmettere il segnale Ethernet. Per maggiori informazioni vai su: www.slingbox.com

  6° PASSO:  INSERISCI L'ADATTATORE 
DI ALIMENTAZIONE

•  Collega il cavo dell'adattatore d'alimentazione alla presa 
POWER dello Slingbox.

• Inserisci l'adattatore d'alimentazione nella presa elettrica.

ATTENZIONE: L'ALIMENTATORE ELETTRICO È 
PER  SLINGBOX PRO-HD, SOLO O CATCHER. NON 
UTILIZZARE QUESTO ALIMENTATORE ELETTRICO SU 
NESSUN ALTRO SLINGBOX O PRODOTTO SLING MEDIA.

Una volta inserito, si accende la spia d'accensione e le spie 
lampeggiano alcune volte mentre lo Slingbox si avvia. La spia di 
rete resterà accesa per il tempo che il tuo Slingbox è collegato 
alla tua rete. Sia la spia di accensione che la spia di rete 
dovrebbero essere accese fi sse e non lampeggiare.

SUGGERIMENTO: Se la spia di rete non si accende entro 30 
secondi, verifi ca di aver collegato bene lo Slingbox al tuo router 
di rete. Controlla i connettori per vedere che siano inseriti 
saldamente. Se la spia di rete continua a non accendersi, prova 
a resettare il tuo Slingbox tenendo premuto per 10 secondi il 
pulsante di reset sul retro. La spia di rete dovrebbe accendersi 
quando rilasci il pulsante. Vedi Ricerca guasti a pag. 14 per altre 
soluzioni o vai su: http://support.slingbox.com
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*  Per guardare il tuo Slingbox sul tuo cellulare devi acquistare a parte il software SlingPlayer Mobile. Ci sono versioni dello 
SlingPlayer Mobile specifi che per molti PDA, cellulari e smart phone. Visita www.slingbox.com per un elenco dei portatili 
supportati e scaricare una versione gratuita di prova di 30 giorni dello SlingPlayer Mobile. Lo SlingPlayer Mobile per iPod 
touch e iPhone è disponibile solo tramite il tuo negozio iTunes locale e non ha la versione gratuita di prova di 30 giorni. 

  7° PASSO:  CONFIGURA IL TUO SLINGBOX

  8° PASSO:  GODITI IL TUO SLINGBOX!

Adesso che hai collegato lo Slingbox sei pronto per 
confi gurarlo. Prima di farlo, verifi ca che il tuo computer sia 
sulla stessa rete del tuo Slingbox. 

Vai poi su www.slingbox.com/getstarted e segui le istruzioni 
sullo schermo per impostare 
e confi gurare il tuo Slingbox. 
Una volta confi gurato il tuo 
Slingbox, potrai installare 
SlingPlayer Mobile sul tuo 
cellulare, se lo vuoi.*

Complimenti! Adesso che hai confi gurato tutto, sei pronto a gustarti la tua TV sul 
tuo PC, Mac o cellulare* - a casa o a 3.000 miglia di distanza - via Ethernet. Grazie 
di aver acquistato lo Slingbox PRO-HD. 

TI SERVE ANCORA AIUTO?

Vai su http:// support.slingbox.com

  RICERCA GUASTI

   

1. Se la spia d'accensione non è accesa: 

  Stacca il cavo d'alimentazione dallo Slingbox e dalla presa elettrica e ricollegalo, 
facendo attenzione che sia ben fermo.

2. Se la spia di rete non è accesa: 

  Stacca il cavo Ethernet dal retro dello Slingbox e riattaccalo. Quando è tutto 
inserito, sentirai un click.

  Fai lo stesso con l'altra estremità del cavo Ethernet, assicurandoti che sia collegata 
al tuo router. Verifi ca che il tuo router sia sulla stessa rete domestica del tuo 
Slingbox.

3. Se la spia di rete lampeggia in modo continuo:

  Tieni premuto per 10 secondi il tasto di reset sul retro dello Slingbox .

  Le spie sul frontale dello Slingbox lampeggiano rapidamente da sinistra a destra, 
poi lampeggiano lentamente. Questo riporta lo Slingbox alle impostazioni di 
fabbrica. Se hai già confi gurato il tuo Slingbox usando lo SlingPlayer, una volta 
resettato il tuo Slingbox dovrai passare di nuovo per l'assistente di setup.

  Spegni e riaccendi il tuo router. Nota: La maggior parte dei router non ha 
interruttori ON/OFF. Potresti dover staccare e riattaccare di nuovo il router alla 
presa elettrica. 

4. Se il software SlingPlayer non riconosce lo Slingbox sulla tua rete:

  Alcuni software di sicurezza fi rewall bloccano il riconoscimento dello Slingbox sulla 
tua rete domestica. Se ciò si verifi ca, occorre che tu modifi chi le impostazioni del 
tuo software di sicurezza per vedere lo Slingbox come dispositivo sulla tua rete.  

5. Se non vedi la tua sorgente audio/video mentre stai installando il software SlingPlayer:

  Ricontrolla i cavi di collegamento tra i tuoi apparecchi A/V e lo Slingbox. Assicurati 
che i cavi siano completamente inseriti nei connettori sul retro dello Slingbox e nei 
tuoi apparecchi A/V. I cavi dovrebbero entrare tranquillamente. 

6. Se l'applicazione SlingPlayer non comanda la tua sorgente A/V:

  Verifi ca che il cavo IR di telecomando sia completamente inserito. Sposta gli 
emettitori a infrarossi in un'altra posizione sul davanti del tuo box via cavo/
satellitare o DVR. 

7. Se il tuo televisore non riceve più il segnale:

  Collega l'uscita dello Slingbox  agli ingressi del tuo televisore. Assicurati che il tuo 
televisore sia impostato sull'ingresso giusto. Per esempio: se il tuo Slingbox è 
collegato alla presa INPUT 1 del tuo televisore, modifi ca a INPUT 1 le impostazioni 
d'ingresso.

  Spegni e riaccendi il tuo router. Nota: La maggior parte dei router non ha 
interruttori ON/OFF. Potresti dover staccare e riattaccare di nuovo il router alla 
presa elettrica. 

ALIMENTAZIONERETE
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  SPECIFICHE  TECNICHE

Dimensioni  13.25" (L) x 5.63" (P) x 2.38" (H) 

(del solo apparecchio) 336 mm (L) x 143 mm (P)  

 x 60 mm (H)

Peso (del solo apparecchio) 4 libbre / 1,8 kg

Requisiti elettrici 5V / 4°

Ingressi  Audio tipo Phono (LR)

 Audio S/PDIF

 Componente video (tipo Phono)

 Video composito (tipo Phono)

 Ingresso antenna

Uscite Audio tipo Phono (LR)

 Audio S/PDIF 

 Componente video (tipo Phono)

 Video composito (tipo Phono)

 Uscita antenna

Comando sorgente Emettitore a infrarossi

Rete Ethernet RJ-45, 10/100 base-T

Display (3) led sul pannello frontale:

 •Stato

 •Rete

 •Alimentazione

SPECIFICHE SLINGBOX PRO-HD:

   GARANZIA, SICUREZZA, INFORMAZIONI 
NORMATIVE E LEGALI
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Puoi trovare dettagli sulla prassi della Sling Media per resi in Garanzia Limitata 
e Fuori Garanzia su www.slingbox.com.

In aggiunta alla garanzia, la Sling Media offre tre mesi di collegamento 
complementare per assistenza via telefono, chat e e-mail. Sulle nostre pagine 
web puoi trovare, sotto Support, i numeri da contattare in lingua locale.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA 

• Non usare lo Slingbox vicino all'acqua.

•  Non sistemare l'articolo vicino a fonti di calore, quali la diretta luce solare, 
radiatori, registratori di calore, stufe o altre apparecchiature (inclusi 
amplificatori) che generano calore. 

•  Non ostruire i fori di ventilazione sullo Slingbox. Lo Slingbox ha bisogno di 
un'adeguata ventilazione. Non sistemare lo Slingbox in un armadio o struttura 
ad incasso, se non è provvista di sufficiente ventilazione. Non mettere nulla 
sulla sommità dello Slingbox, incluso un altro Slingbox. 

•  Fai funzionare questo articolo con il tipo di sorgente elettrica indicata sulla 
targa dati. 

•  Fai passare i cavi elettrici in modo che non sia possibile calpestarli, 
inciamparvi, afferrarli con oggetti sistemati sopra o contro o farne altrimenti 
cattivo uso, facendo particolare attenzione ai cavi nelle spine e nei loro punti di 
uscita dall'articolo.

•  Non spingere mai oggetti di alcun genere all'interno di questo articolo 
attraverso le fessure, in quanto possono venire in contatto con punti pericolosi 
in tensione o parti in cortocircuito, che potrebbero dar luogo a incendio o 
scossa elettrica. Non versare mai alcun genere di liquidi sull'articolo. 

• Stacca lo Slingbox dalle prese prima di pulirlo, utilizzando un panno asciutto.

•  Non sistemare questo articolo su un appoggio instabile, uno sgabello, una 
mensola o un tavolo.

Leggi tutte queste istruzioni e conservale per futuri riferimenti. 
Attieniti a tutte le avvertenze ed istruzioni.



Fulminazione 

Per un supplemento di protezione di questo articolo, staccalo dalla presa a 
muro durante un temporale o quando è lasciato incustodito o non lo utilizzi 
per lunghi periodi.

Manutenzione 

Non cercare di intervenire sull'articolo da solo, perché l'apertura o la 
rimozione di coperture può esporti a voltaggi pericolosi o altri rischi. Affida 
tutte le operazioni di manutenzione a personale di servizio qualificato. Per 
informazioni, contatta la sede locale.

Danni che richiedono interventi 

Stacca questo articolo dalla presa a muro ed affida l'intervento a personale di 
servizio qualificato quando si verifica quanto segue:

• Il cavo o la spina di alimentazione è danneggiato/a.

• Se è stato versato del liquido o se sono caduti oggetti sull'articolo.

• Se l'articolo è stato esposto a pioggia o acqua.

•  Se l'articolo non funziona in modo normale, avendo seguito le istruzioni 
d'uso. Regola solo i comandi indicati nelle istruzioni per l'uso. La 
regolazione impropria di altri comandi può provocare danni e richiedere 
spesso un oneroso intervento da parte di un tecnico qualificato per 
ripristinare il funzionamento normale. 

• Se l'articolo è caduto o si è danneggiato in altro modo.

• Quando l'articolo evidenzia nettamente una diversa prestazione.

Parti di ricambio 

Quando siano necessari pezzi di ricambio, assicurati che il centro 
d'assistenza abbia usato i ricambi specificati dal produttore o ricambi che 
hanno le stesse caratteristiche del pezzo originale. Una sostituzione indebita 
può dar luogo ad incendio, scossa elettrica o altri rischi. 
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INFORMAZIONI ECOLOGICHE 
Questo simbolo indica che il tuo Slingbox deve essere smaltito 
correttamente, secondo le leggi e disposizioni locali. Quando il tuo 
Slingbox arriva al termine della sua vita, contatta gli enti locali per 
conoscere le opzioni di riciclo.

La Sling Media ha cura dell'ambiente. Alcuni nostri materiali d'imballaggio sono 
fatti con carta riciclata e l'intera confezione è studiata per essere riciclata. 

NOTE LEGALI 

Microsoft
Questo articolo include tecnologia di proprietà della Microsoft Corporation 
sotto licenza concessa dalla Microsoft Licensing, GP. È vietato far uso di tale 
tecnologia al di fuori di questo articolo o distribuirla senza la licenza della 
Microsoft Corporation e/o della Microsoft Licensing. GP, secondo i casi. 

zConf
Il software SlingPlayer utilizza la Dynamic Linked Library, copyright della 
zConf, LLC. 

Dolby Laboratories
Questo articolo contiene uno o più programmi tutelati da leggi internazionali 
e USA sul copyright come opere non pubblicate. Tali programmi sono di 
natura confi denziale e di proprietà dei Dolby Laboratories. È vietato riprodurli 
o divulgarli, in tutto o in parte, o realizzare lavori da essi derivati senza 
l'espresso consenso dei Dolby Laboratories. Copyright 1993-2002 
dei Dolby Laboratories. Tutti i diritti riservati. Prodotto sotto licenza dei 
Dolby Laboratories.
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HINWEIS: DIE SLINGBOX PRO-HD UNTERSTÜTZT AUFLÖSUNGEN 
BIS ZU 1080i. WENN DIE AUSGABE IHRER A/V-QUELLE AUF 1080p 
EINGESTELLT IST, MÜSSEN SIE SIE AUF 1080i UMSTELLEN. DIE 
SLINGBOX WIRD BEI 1080p NICHT FUNKTIONIEREN.

TIPP: Ihre Slingbox wird mit einem Component-, einem Composite- und einem 
Antennenkabel ausgeliefert, um alle möglichen Verbindungen zu Ihrem Fernseher 
bzw. zu Ihrer Set-Top-Box abzudecken. Nutzen Sie die qualitativ höchste Verbindung 
für Ihren Fernseher.

Bis zu vier Audio-/Videoquellen können an die Slingbox PRO-HD angeschlossen werden:

• Ein HD-Gerät (High Defi nition) mithilfe von Component-Kabeln für Video. Sie können 
entweder Analog- oder Digitalkabel für Audio verwenden.

• Ein SD-Gerät (Standard Defi nition) mithilfe von Composite-Kabeln für Audio und 
Video. Wenn Ihr A/V-Gerät über S-Video verfügt, können Sie ein S-Videokabel für Video 
verwenden.

• Ein SD-Gerät (Standard Defi nition). Nutzen Sie ein Antennenkabel sowohl für Audio als 
auch für Video.

Wählen Sie die qualitativ höchste Verbindung, die einer A/V-Quelle zur Verfügung steht. 
Wenn Sie zwei Geräte haben, welche dieselbe Verbindung nutzen, schließen Sie das 
Gerät an, auf dem Sie meist fernsehen.

WILLKOMMEN!

Vielen Dank dass Sie sich für den Kauf der Slingbox PRO-HD entschieden haben. Bitte 
befolgen Sie die Anweisungen für den Anschluss Ihrer neuen Slingbox, damit Sie sich 
Ihre Fernsehprogamme von fast überall ansehen können.

Falls Probleme auftreten sollten, sehen Sie auf unserer Support-Website nach. Dort 
fi nden Sie Video-Tutorials, Fachartikel und Möglichkeiten für Hilfestellung durch Sling:
http://support.slingbox.com

LIEFERUMFANG:

Benutzerhandbuch

Aud io -  und  Videozubehör  (AV )

Strom- und Netzwerkzubehör

Slingbox PRO-HD

Komponenten-
Videokabel

Composite-AV-
Kabel

Antennenkabel SCART-zu-
Phono-Adapter

Netzteil Ethernetkabel Kabel für Infrarot-Fernbedienung
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DAS KÖNNEN SIE AN IHRE SLINGBOX 
ANSCHLIEßEN:



Notieren Sie für einen einfacheren Setupvorgang den Typ, die Marke und das Modell 
der A/V-Quellen sowie die Informationen über Ihr Heimnetzwerk. Das ist vor allem für 

die spätere Konfi guration der Software sehr hilfreich.

HD-High-Defi nition-Quelle

QUELLTYP: 

MARKE: 

MODELL:

SD-Standard-Defi nition-Quelle

QUELLTYP: 

MARKE:

MODELL:

Netzwerkinformationen

ROUTER-MARKE UND -MODELL:

MODEM-MARKE UND -MODELL:

INTERNETDIENST-ANBIETER: (ISP) 

ART DES INTERNETDIENSTES: [EX: DSL] 

  SCHRITT 1: SCHLIESSEN SIE IHRE HD-QUELLE AN

VIDEO:

Wenn Sie ein HD-Gerät haben, können Sie es mit den beigefügten 
Component-Videokabeln an Ihre Slingbox anschließen.
Component-Videokabel verfügen über einen Satz an grünen, blauen 
und roten Anschlusssteckern. Verbinden Sie diese Kabel mit den 
Component-Steckern mit der Aufschrift IN auf Ihrer Slingbox PRO-HD. 
Diese Stecker befi nden sich in der oberen Reihe auf der Rückseite 
Ihrer Slingbox. Verbinden Sie die anderen Enden der Component-
Kabel mit den Component-Steckern für den Ausgang auf Ihrer HD-
Videoquelle. 

Falls Ihre HD-A/V-Quelle bereits mit Component-Kabeln an Ihren 
Fernseher angeschlossen ist, trennen Sie die Verbindung vom 
Fernseher, und schließen Sie diese Kabel erneut an die Component-
IN-Stecker auf Ihrer Slingbox an. Mithilfe des mit Ihrer Slingbox 
mitgelieferten Adapterkabelsatzes schließen Sie zuerst die 
Component-OUT-Stecker auf der Rückseite Ihrer Slingbox an und 
dann die IN-Stecker auf Ihrem Fernseher.

HINWEIS: DIE SLINGBOX PRO-HD UNTERSTÜTZT AUFLÖSUNGEN 
BIS ZU 1080i. WENN DIE AUSGABE IHRER A/V-QUELLE AUF 1080p 
EINGESTELLT IST, MÜSSEN SIE SIE AUF 1080i UMSTELLEN. DIE 
SLINGBOX WIRD BEI 1080p NICHT FUNKTIONIEREN.

BEVOR SIE MIT DEM SETUP BEGINNEN:
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AUDIO:

Analoge Audio-Anschlussstecker sind normalerweise rot und weiß. 
Wenn Sie mithilfe eines anlogen Audiokabels anschließen möchten, 
nutzen Sie das beigefügte Stereo-Audio- und -Videokabel. Der rote 
Anschlussstecker ist für den rechten und der weiße für den linken 
Audiokanal. Diese Stecker befi nden sich neben dem orangefarbenen 
digitalen Audioeingang. Stecken Sie ein Ende dieser Audiokabel in 
die Stecker mit der Aufschrift IN auf Ihrer Slingbox PRO-HD. Diese 
Stecker befi nden sich ebenfalls in der oberen Reihe auf der Rückseite 
Ihrer Slingbox.
Stecken Sie das andere Ende in die Anschlüsse des Audioausgangs 
Ihrer A/V-Quelle. Diese Anschlüsse sind normalerweise mit AUDIO 
OUT gekennzeichnet.

TIPP: Falls Ihre HD-Quelle über Digital-Audio verfügt, schließen Sie diese für 
einen besseren Sound an. Digital Audio-Verbindungen sind normalerweise 
orangefarben. Diese Verbindungen werden auch S/PDIF genannt.

(Sony/Philips Digital Interface) Audio. Schließen Sie das eine 
Ende des S/PDIF-Audiokabels (separat erhältlich) an den 
orangefarbenen Anschluss mit der Aufschrift IN an Ihre 
Slingbox PRO-HD an. Schließen Sie das andere Ende an 
den S/PDIF-Audioausgang Ihrer A/V-Quelle an. Diese 
Audioanschlüsse sind normalerweise mit DIGITAL 
AUDIO OUT oder S/PDIF OUT gekennzeichnet.

  SCHRITT 2: SCHLIESSEN SIE IHRE SD-QUELLE AN

VIDEO:

Wenn Sie ein SD-A/V-Gerät (Standard Defi nition) haben, können 
Sie es mithilfe der beigefügten Composite-Kabel oder des 
SCART-Adapters an Ihre Slingbox anschließen. Composite-Kabel 
haben einen gelben Anschlussstecker für Video sowie rote und 
weiße Anschlussstecker für Audio. Stecken Sie den gelben 
Anschlussstecker in den gelben Composite-Anschluss mit der 
Aufschrift IN auf Ihrer Slingbox PRO-HD. Dieser Anschluss 
befi ndet sich in der oberen Reihe auf der Rückseite Ihrer Slingbox. 
Schließen Sie das andere Ende dieses Videokabels an den gelben 
Videoausgang auf Ihrer SD-Videoquelle an.

Falls Ihre SD-A/V-Quelle bereits mit Composite-Kabeln an Ihren 
Fernseher angeschlossen ist, trennen Sie die Verbindung vom 
Fernseher, und schließen Sie diese Kabel erneut an die Composite-
IN-Stecker auf Ihrer Slingbox an. Mithilfe des mit Ihrer Slingbox 
mitgelieferten Adapterkabelsatzes schließen Sie zuerst die 
Composite-OUT-Stecker auf der Rückseite Ihrer Slingbox an und 
dann die IN-Stecker auf Ihrem Fernseher.
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SCART-ANSCHLUSS:

•  Ein SCART-Anschluss umfasst sowohl Audio- als auch 
Videosignale.

•  Schließen Sie das Composite-A/V-Kabel an den SCART-Adapter der 
A/V-Quelle OUT an. 
Schließen Sie den SCART-Adapter an Ihre AV-Quelle sowie an Ihren 
Kabelanschluss bzw. an Ihre Satelliten-Set-Top-Box an. Schließen 
Sie die gelben, roten und weißen Kabel des SCART-Adapters an 
den Video- und Audioeingang der Slingbox an. Der SCART-Adapter 
muss in die Set-Top-Box und nicht in den Fernseher eingesteckt 
werden. (HINWEIS: Der mitgelieferte SCART-zu-Phono-Adapter 
funktioniert nur mit dem Composite-A/V-Kabel.)

•  Schließen Sie das andere Ende des Composite-A/V-Kabels an die 
IN-Verbindung der Slingbox an.

 AUDIO:

Composite-Kabel haben auch rote und weiße Anschlussstecker 
für Audio. Stecken Sie den roten Anschlussstecker in den roten 
Composite-Anschluss mit der Aufschrift IN auf Ihrer Slingbox 
PRO-HD. Diese Stecker befi nden sich ebenfalls in der oberen Reihe 
auf der Rückseite Ihrer Slingbox. Schließen Sie das andere Ende 
dieses Kabels an den roten Audioausgang auf Ihrer SD-Quelle an. 
Wiederholen Sie diesen Vorgang mit dem Kabel mit den weißen 
Anschlusssteckern. Falls Sie den SCART-Adapter verwenden, 
schließen Sie das rote und weiße Kabel zwischen SCART-Adapter 
und der Slingbox an.
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TIPP: Falls Ihre SD-Quelle über einen S-Videoanschluss verfügt, verwenden Sie 
diesen statt des gelben Videoanschlusssteckers für eine bessere Videoqualität.  
Schließen Sie das S-Videokabel an den S-Videoanschluss 
mit der Aufschrift IN auf Ihrer Slingbox PRO-HD an. 
Schließen Sie das andere Ende dieses S-Videokabels 
an den S-Videoanschluss auf Ihrer A/V-Quelle an. Ein 
S-Videoanschluss überträgt Video aber keinen Ton. 
Schließen Sie deshalb das Audio wie oben erläutert an.

Verwenden Sie die roten und weißen Anschlussstecker, 
die zu den beigefügten Composite-Kabeln gehören. 
Wenn Sie S-Video haben, müssen Sie den gelben 
Anschlussstecker nicht verwenden.



  SCHRITT 3:  ANSCHLUSS IHRES 
ANTENNENKABELS

Antennenkabel übertragen sowohl Video als auch Ton. Sie werden 
für den Empfang von DTT-Fernsehstationen verwendet. Verbinden 
Sie Ihr Antennenkabel mit dem Anschluss mit der Aufschrift COAX 
IN auf Ihrer Slingbox PRO-HD.

Falls Ihre Antennen-A/V-Quelle bereits mit einem Antennenkabel an 
Ihren Fernseher angeschlossen ist, trennen Sie die Verbindung vom 
Fernseher, und schließen Sie dieses Kabel erneut an den COAX-
IN-Anschluss auf Ihrer Slingbox an. Mithilfe des mit Ihrer Slingbox 
mitgelieferten Adapterkabelsatzes schließen Sie zuerst den COAX-
OUT-Anschluss auf der Rückseite Ihrer Slingbox an und dann den 
IN-Anschluss auf Ihrem Fernseher.

  SCHRITT 4:  STECKEN SIE DAS KABEL FÜR DIE 
INFRAROT-FERNBEDIENUNG EIN

Schließen Sie das Kabel für die Infrarot-Fernbedienung an den 
IR-Anschluss auf der Slingbox an. Bringen Sie als nächstes einen 
Kabelkopf der IR-Fernbedienung oben oder unten an Ihrem A/V-
Gerät an, sodass dieser auf seinen Infrarot-Sensor zeigt.

Stellen Sie sicher, dass die sich Reichweite des 
Kabelkopfes der IR-Fernbedienung weit genug 
über die Vorderseite Ihres A/V-Gerätes erstreckt, 
um ein Signal dorthin zu senden. Es empfi ehlt 
sich, die Kabel der IR-Fernbedienung mithilfe 
der Klebepads zu befestigen, nachdem Sie diese 
korrekt positioniert haben.

TIPP: Der IR-Sensor befi ndet sich vorne an Ihrem A/V-Gerät. Manche Sensoren befi nden 
sich hinter einer dunklen, rötlichen Plastikscheibe. Wiederum andere sind von der 
Plastik auf der Vorderseite des Gerätes verdeckt. Falls Sie den Sensor nicht sehen, 
leuchten Sie mit einer Taschenlampe die Vorderseite des Gerätes ab, und suchen Sie 
nach einem kleinen Glühbirnchen, ähnlich dem auf dem Ende des 
Kabels der IR-Fernbedienung. Um mehrere Geräte zu steuern, können 
Sie das mehrköpfi ge Kabel der IR-Fernbedienung verwenden, das mit 
Ihrer Slingbox PRO-HD ausgeliefert wird. Sie können je nach Bedarf 
einen oder mehrere IR-Köpfe pro Gerät verwenden.
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  SCHRITT 5:  VERBINDEN SIE SICH MIT IHREM 
NETZWERK

•  Stecken Sie ein Ende des Ethernetkabels in die Slingbox
NETZWERK-Anschluss.

• Schließen Sie das andere Ende an Ihren Router an.

Die Slingbox arbeitet mit nahezu jedem Router mit einer 
Hochgeschwindigkeits-Internetverbindung oder einem Breitband-
Heimnetzwerk. Für den Einsatz der Slingbox benötigen Sie einen 
Router.

TIPP: Für die beste Videoleistung empfi ehlt Sling Media die Verwendung von 
kabelgebundenem Ethernet für den Anschluss der Slingbox PRO-HD an Ihr Heimnetzwerk. 
Kabellose Verbindungen können die großen Informationsmengen in einem High-Quality-
Videostrom nicht handhaben.

Befi ndet sich Ihr Fernseher in einem anderen Raum als Ihr Router? Verwenden Sie SlingLink 
TURBO für kabelgebundene Verbindungen. SlingLink TURBO fungiert als Verlängerungskabel 
für das Internet, indem es die bei Ihnen zuhause vorhandene elektrische Verkabelung für die 
Übertragung des Ethernetsignals nutzt. Weitere Informationen erhalten Sie unter: 
www.slingbox.com

  SCHRITT 6: STECKEN SIE DAS NETZTEIL EIN

•  Schließen Sie das Netzteil an den STROM-Anschluss der 
Slingbox an.

• Stecken Sie das Netzteil in die Steckdose.

WARNUNG: DAS NETZGERÄT IST FÜR DIE SLINGBOX PRO-
HD, SOLO ODER CATCHER GEEIGNET.
VERWENDEN SIE DIESES NETZGERÄT NICHT FÜR ANDERE 
SLINGBOX- ODER SLING MEDIA-PRODUKTE.

Sobald das Gerät eingesteckt ist, leuchtet die Stromleuchte 
auf und blinkt ein paar Mal beim Hochfahren der Slingbox. Das 
Netzwerklicht leuchtet, sobald Ihre Slingbox erfolgreich mit Ihrem 
Netzwerk verbunden ist. Sowohl die Lämpchen für Strom als auch 
für das Netzwerk sollten leuchten und nicht blinken.

TIPP: Falls die Netzwerkleuchte nicht innerhalb von 30 Sekunden 
angeht, vergewissern Sie sich, dass Sie die Slingbox korrekt an 
Ihren Netzwerkrouter angeschlossen haben. Überprüfen Sie, ob die 
Anschlussstecker fest eingesteckt sind. Wenn die Netzwerkleuchte 
immer noch nicht angeht, versuchen Sie einen Neustart Ihrer Slingbox. 
Halten Sie hierfür die Reset-Taste auf der Rückseite 10 Sekunden lang 
gedrückt. Sobald Sie die Taste los lassen, sollte die Netzwerkleuchte 
angehen. Weitere Lösungen fi nden Sie unter Fehlersuche auf Seite 14, 
oder sehen Sie unter http://support.slingbox.com nach.
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*Um Ihre Slingbox auf Ihrem Handy ansehen zu können, müssen Sie zusätzlich SlingPlayer Mobile kaufen. Es gibt 
für viele PDAs, Handys und Smart Phones spezielle Versionen von SlingPlayer Mobile. Eine Liste der unterstützten 
Mobilfunkgeräte fi nden Sie unter www.slingbox.com. Dort können Sie auch eine kostenlose 30-Tage-Demoversion von 
SlingPlayer Mobile herunterladen. SlingPlayer Mobile für iPod touch und iPhone ist nur bei Ihrem iTunes Store erhältlich 
und nicht im Umfang der kostenlosen 30-Tage-Demoversion enthalten.

  SCHRITT 7:  KONFIGURIEREN SIE 
IHRE SLINGBOX

  SCHRITT 8:  GENIESSEN SIE IHRE SLINGBOX!

Da die Slingbox jetzt angeschlossen ist, können Sie sie 
konfi gurieren. Bevor Sie das tun, vergewissern Sie sich, 
dass sich Ihr Computer auf demselben Netzwerk befi ndet 
wie Ihre Slingbox.

Gehen Sie als nächstes auf www.slingbox.com/getstarted 
und folgen Sie den 
Anweisungen auf dem 
Bildschirm, um Ihre 
Slingbox einzurichten 
und zu konfi gurieren.
Nachdem Sie Ihre Slingbox 
konfi guriert haben, können 
Sie bei Bedarf SlingPlayer 
Mobile auf Ihrem Handy 
installieren.*

Herzlichen Glückwunsch! Sie haben jetzt alles eingerichtet und können nun über 
das Internet auf Ihrem PC, Mac oder Handy* Fernsehen – zuhause oder 3.000 km 
von dort entfernt. Vielen Dank dass Sie sich für den Kauf der Slingbox PRO-HD 
entschieden haben.

BRAUCHEN SIE WEITERE HILFE?

Sehen Sie unter http://support.slingbox.com nach

  FEHLERSUCHE

   

1. Falls die Stromleuchte nicht an ist:  
  Trennen Sie das Stromkabel sowohl von der Slingbox als 

auch von der Steckdose, und schließen Sie alles erneut 
an – vergewissern Sie sich dabei, dass alles sicher ist.

2. Falls die Netzwerkleuchte nicht an ist:
  Trennen Sie das Ethernetkabel von der Rückseite der Slingbox, und stecken Sie 

alles erneut ein.

 Wenn es richtig eingesteckt ist, hören Sie ein Klicken.

  Dasselbe tun Sie mit dem anderen Ende des Ethernetkabels. Überprüfen Sie, ob 
es an Ihren Router angeschlossen ist.

  Vergewissern Sie sich, dass sich Ihr Router auf demselben Heimnetzwerk befi ndet 
wie Ihre Slingbox.

3. Falls die Netzwerkleuchte ständig blinkt:
  Halten Sie die Reset-Taste auf der Rückseite der Slingbox 10 Sekunden lang 

gedrückt.

  Die Leuchten auf der Vorderseite der Slingbox blinken von links nach rechts 
schnell auf und blinken dann langsam. Hierdurch wird die Slingbox auf die 
Werkseinstellungen zurückgesetzt. Wenn Sie Ihre Slingbox bereits mithilfe von 
SlingPlayer konfi guriert haben, müssen Sie wahrscheinlich den Setup-Assistenten 
nochmal durchgehen, nachdem Sie Ihre Slingbox zurückgesetzt haben.

  Schalten Sie Ihren Router aus und wieder ein. Hinweis: Die meisten Router 
haben keinen Ein-/Ausschalter. Sie müssen dann den Stecker des Routers auf der 
Rückseite ziehen und wieder einstecken.

4. Falls die SlingPlayer-Software die Slingbox in Ihrem Netzwerk nicht erkennt:
  Es gibt Firewall-Sicherheitssoftware, die verhindert, dass die Slingbox von Ihrem 

Heimnetzwerk erkannt wird. In diesem Fall müssen Sie die Einstellungen Ihrer 
Sicherheitssoftware so ändern, dass die Slingbox als Gerät in Ihrem Netzwerk 
erkannt wird.

5.  Falls Sie Ihre Audio-/Videoquelle während der Installation der SlingPlayer-Software 
nicht sehen:
  Überprüfen Sie erneut die Kabelverbindungen zwischen Ihren A/V-Geräten und 

der Slingbox. Überprüfen Sie, ob die Kabel richtig in die Anschlussstecker auf der 
Rückseite der Slingbox und Ihrer A/V-Geräte eingesteckt sind. Die Kabel sollten 
richtig passen.

6. Falls sich Ihre A/V-Quelle nicht über die SlingPlayer-Software steuern lässt:
  Vergewissern Sie sich, dass das Kabel der IR-Fernbediendung richtig eingesteckt 

ist. Verschieben Sie die IR-Emitter an eine andere Stelle auf der Vorderseite Ihrer 
Kabel-/Satelliten-Box oder Ihres DVR.

7. Falls Ihr Fernseher kein Signal mehr empfängt:
  Schließen Sie den Ausgang der Slingbox an die Eingänge Ihres Fernsehers. 

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Fernseher für den richtigen Eingang eingestellt 
ist. Wenn Ihre Slingbox zum Beispiel an die INPUT 1-Anschlüsse Ihres Fernsehers 
angeschlossen ist, ändern Sie die Eingangseinstellung auf INPUT 1.

  Schalten Sie Ihren Router aus und wieder ein. Hinweis: Die meisten Router 
haben keinen Ein-/Ausschalter. Sie müssen dann den Stecker des Routers auf der 
Rückseite ziehen und wieder einstecken.

STROMNETZWERK
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  TECHNISCHE ANGABEN

Maße (nur Gerät) 13,25” (w) x 5,63” (d) x 2,38” (h) 

 336mm x 143mm x 60mm

Gewicht (nur Gerät) 4 lbs/1,8Kg.

Anschlusswerte 5V/4A

Eingänge  Phono Type Audio (LR)

 S/PDIF Audio 

 Component-Video (Phono Type)

 Composite-Video (Phono Type)

 Antenneneingang

Outputs Phono Type Audio (LR)

 S/PDIF Audio 

 Component-Video (Phono Type)

 Composite-Video (Phono Type)

 Antennenausgang

Quellensteuerung IR-Emitter

Netzwerk 10/100 Base-T Ethernet RJ-45

Display (3) Front Panel LEDs:

 •Status

 •Netzwerk

 •Strom

SPEZIFIKATIONEN FÜR SLINGBOX PRO-HD:

   GARANTIE, SICHERHEIT UND IMPRESSUM
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Informationen für die Bestimmung von Sling Media hinsichtlich eingeschränkter 
Garantie und Haftungsausschluss fi nden Sie unter www.slingbox.com.

Neben der Garantie bietet Sling Media für die Dauer von drei Monaten eine 
ergänzende Telefon-, Chat- und E-Mail-Hotline. Kontaktnummern in Ihrer Sprache 
fi nden Sie auf unserer Website unter Support.

WICHTIGE SICHERHEITSVORKEHRUNGEN 

• Nutzen Sie eine Slingbox nie in der Nähe von Wasser.

•  Stellen Sie das Gerät nie in die Nähe von Wärmequellen wie direktes Sonnenlicht, 
Radiatoren, Heizkörper, Öfen oder andere Geräte (einschließlich Verstärker), die 
Wärme produzieren.

•  Die Lüftungslöcher der Slingbox müssen frei bleiben. Eine Slingbox benötigt 
ausreichend Belüftung. Stellen Sie eine Slingbox weder in einen Schrank, 
noch bauen Sie sie in eine vorhandene Installation ein, es sei denn, es ist 
dort ausreichend belüftet. Stellen Sie nichts auf eine Slingbox und auch keine 
Slingboxen übereinander.

•  Betreiben Sie dieses Produkt nur mit dem auf dem Gerät gekennzeichneten Typ 
der Stromquelle.

•  Verstauen Sie die Stromkabel so, dass sie nicht im Weg liegen oder von anderen 
Gegenständen eingeklemmt werden können. Seien Sie besonders vorsichtig mit 
Kabeln an Steckern und an den Stellen, wo sie mit dem Gerät verbunden sind.

•  Schieben Sie keine Gegenstände durch die Öffnungen dieses Geräts, da diese an 
elektrische Teile stoßen und Feuer oder Stromschläge auslösen können. Es darf 
keine Flüssigkeit in das Produkt gelangen.

•  Ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie eine Slingbox reinigen. Verwenden Sie zum 
Reinigen der Slingbox nur ein trockenes Tuch.

• Stellen Sie dieses Produkt nur auf einen festen Untergrund. 

Bitte lesen Sie die nachfolgenden Anweisungen sorgfältig. Befolgen Sie 
die Warnungen und Anweisungen.



Blitzschlag 

Ziehen Sie bei Gewitter, wenn das Gerät für einen längeren Zeitraum 
unbeaufsichtigt ist oder nicht benutzt wird aus Sicherheitsgründen den 
Netzstecker. 

Wartung 

Warten Sie das Gerät nie selbst, da das Öffnen oder Entfernen der Abdeckungen 
aufgrund elektrischer Spannung oder anderen Gefahren gefährlich für Sie 
sein kann. Bitte wenden Sie sich zu Wartungszwecken an qualifiziertes 
Servicepersonal. Kontaktieren Sie bei Fragen zur Wartung einen Fachhändler in 
Ihrer Nähe. 

Reparaturdienst 

Ziehen Sie den Netzstecker des Produkts, und wenden Sie sich in folgenden 
Fällen an qualifiziertes Servicepersonal:

• Wenn das Stromkabel oder der Stecker beschädigt ist.

• Wenn Flüssigkeit oder Gegenstände in das Produkt gelangt sind.

• Wenn das Produkt Regen oder Wasser ausgesetzt wurde.

•  Wenn sich das Produkt unter Einhaltung der Betriebsanleitung nicht 
normal betreiben lässt. Stellen Sie nur die Bedienelemente ein, die in der 
Bedienungsanleitung erwähnt werden. Eine falsche Einstellung anderer 
Bedienelemente kann zu Beschädigungen und zu erheblichem Mehraufwand 
führen, um das Gerät durch einen qualifizierten Techniker wieder in Betrieb 
nehmen zu lassen.

• Falls das Produkt heruntergefallen ist oder sonstwie beschädigt wurde.

• Wenn die Leistung des Produkts deutliche Veränderungen aufweist. 

Ersatzteile 

Wenn Ersatzteile erforderlich sind, stellen Sie sicher, dass nur Ersatzteile 
verwendet wurden, die vom Hersteller angegeben wurden, oder Teile, welche 
dieselben Merkmale wie das Originalteil aufweisen. Unerlaubter Austausch kann 
Feuer, Stromschläge oder andere Schäden verursachen. 
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UMWELTINFORMATIONEN 
Dieses Symbol zeigt an, dass Ihre Slingbox gemäß der Vorschriften 
und Bestimmungen Ihres Landes entsorgt werden muss. Wenn 
die Lebensdauer Ihrer Slingbox abgelaufen ist, wenden Sie sich bei 
Fragen zu Entsorgungsmöglichkeiten an Ihre zuständige Behörde. 

Sling Media ist umweltbewusst. Einige unserer 
Verpackungsmaterialien werden aus Recyclingpapier hergestellt, und unsere 
Verpackungen werden wiederverwertet. 

IMPRESSUM 

Microsoft
Dieses Produkt enthält Technologien der Microsoft Corporation, die unter der 
Lizenz von Microsoft Licensing, GP laufen. Der Gebrauch oder die Verteilung 
dieser Technologie ohne dieses Produkt ist ohne Lizenz der Microsoft 
Corporation und/oder Microsoft Licensing, GP nicht gestattet. 

zConf
Die SlingPlayer-Software verwendet Dynamic Linked Library, 
Copyright zConf, LLC.

Dolby Laboratories
Dieses Produkt enthält eins oder mehrere Programme, die durch internationales 
und US-Urheberrecht als unveröffentlichte Werke geschützt sind. Sie sind 
vertraulich und Eigentum der Dolby Laboratories. Ihre Reproduktion oder 
Offenlegung, im Ganzen oder zum Teil, oder die Produktion weiterentwickelter 
Werke daraus ist ohne ausdrückliche Genehmigung der Dolby Laboratories nicht 
gestattet. Copyright 1993-2002 by Dolby Laboratories. Alle Rechte vorbehalten. 
Hergestellt gemäß der Lizenz der Dolby Laboratories.



Copyright © 2010 Sling Media, Inc., Sling Media, Slingbox, SlingPlayer, SlingPlayer Mobile y SlingStream son las marcas 
comerciales o marcas comerciales registradas de Sling Media, Inc. Otros productos y empresas que se mencionan aquí son 
las marcas comerciales registradas o no registradas de sus correspondientes propietarios y no de Sling Media, Inc. Este 
producto ha sido diseñado en los Estados Unidos y ha sido fabricado en China. 178028

ÍNDICE

¡BIENVENIDO!  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 102

ESTO ES LO QUE PUEDE CONECTAR A SU SLINGBOX.  .  . 103

ANTES DE COMENZAR CON LA INSTALACIÓN.  .  .  .  .  .  . 104

PASO 1: CONEXIÓN DE SU FUENTE DE ALTA DEFINICIÓN. 105

PASO 2: CONEXIÓN DE SU FUENTE DE.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 107
DEFINICIÓN ESTÁNDAR

PASO 3: CONEXIÓN DE SU CABLE AÉREO .  .  .  .  .  .  .  .  .  110

PASO 4: CONEXIÓN DEL CABLE IR DEL   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  111
MANDO A DISTANCIA

PASO 5: CONEXIÓN A LA RED.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  112

PASO 6: CONEXIÓN DEL ADAPTADOR DE CORRIENTE   .  .  113

PASO 7: CONFIGURACIÓN DEL SLINGBOX .  .  .  .  .  .  .  .  .  114

PASO 8: ¡DISFRUTE DE SU SLINGBOX! .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  114

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  115

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  116

GARANTÍA, SEGURIDAD, ASPECTOS NORMATIVOS  .  .  .  .  117
E INFORMACIÓN LEGAL

HINWEISE:

101

ESPAÑOL - GUÍA DEL USUARIO



NOTA: SLINGBOX PRO-HD ES COMPATIBLE CON RESOLUCIONES 
DE HASTA 1080i. SI LA SALIDA DE SU FUENTE A/V ES DE 1080p, 
DEBERÁ CONFIGURARLA A 1080i. SLINGBOX NO FUNCIONARÁ 
CON 1080p.

CONSEJO: Con su Slingbox se incluyen cables de componente, cables combinados y 
cables aéreos para las conexiones a su televisión o descodifi cador. Utilice la conexión 
de máxima calidad de la que disponga su televisión.

Slingbox PRO-HD puede conectar hasta tres fuentes de audio/vídeo:

•  Un dispositivo de alta defi nición (HD) utilizando cables para videocomponentes. 
Para el audio pueden utilizarse cables analógicos o digitales. 

•  Un dispositivo de defi nición estándar (SD) utilizando cables combinados para 
audio y vídeo. Si su dispositivo A/V tiene S-Video, podrá utilizar un cable S-Video 
para el vídeo.

•  Un dispositivo de defi nición estándar (SD). Utilice un cable aéreo para audio 
y vídeo. 

Elija la máxima calidad de conexión de cada fuente A/V. Si usted tiene dos 
dispositivos que utilizan el mismo tipo de conexión, conecte el que vea más 
a menudo.

¡BIENVENIDO!

Gracias por haber comprado el Slingbox PRO-HD. Siga estas instrucciones 
para conectar su nuevo Slingbox y comenzar a ver sus programas de televisión 
prácticamente en cualquier lugar. 

Si durante la conexión le surge algún problema, en nuestra página web podrá 
encontrar tutoriales en vídeo, artículos técnicos e información sobre cómo solicitar 
ayuda a Sling: http://support.slingbox.com

CONTENIDO DE LA CAJA:

Guía del usuario

Accesor ios  de  aud io  y  v ídeo  (AV)

Accesorios para corriente y red

Slingbox PRO-HD

Cable para 
videocomponente

Cable combinado 
de audio-vídeo

Cable aéreo SCART para 
adaptador Phono 

Adaptador de corriente Cable de ethernet Cable IR del mando a distancia
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ESTO ES LO QUE PUEDE CONECTAR A 
SU SLINGBOX:



Para que el proceso de instalación le resulte más sencillo, tome nota del tipo, 
marca y modelo de las fuentes A/V, así como de la información sobre su red 
doméstica. Le será de gran utilidad cuando confi gure posteriormente el software.

Fuente de alta defi nición

TIPO DE FUENTE: 

MARCA: 

MODELO:

Fuente de defi nición estándar

TIPO DE FUENTE: 

MARCA:

MODELO:

Información sobre la red

MARCA Y MODELO DEL ROUTER:

MARCA Y MODELO DEL MODEM:

PROVEEDOR DEL SERVICIO DE INTERNET: 

TIPO DE SERVICIO DE INTERNET: [p.ej.: ADSL] 

  PASO 1:  CONEXIÓN DE SU FUENTE DE ALTA 
DEFINICIÓN

VÍDEO:

Si tiene un dispositivo de alta defi nición, lo puede conectar a su 
Slingbox con los cables para videocomponentes adjuntos.
Los cables para videocomponentes tienen un juego de conectores 
de color verde, azul y rojo. Conecte estos cables con los enchufes 
de su Slingbox PRO-HD con la inscripción IN. Estos enchufes se 
encuentran en la parte superior trasera de su Slingbox. Conecte 
los otros extremos de los cables con los enchufes de salida de su 
fuente de vídeo de alta defi nición. 

Si su fuente A/V de alta defi nición ya está conectada a su 
televisión con cables de componentes, desconéctelos de la 
televisión y conéctelos a los enchufes de componentes IN de su 
Slingbox. Utilice el juego de cables correspondiente incluido con 
su Slingbox para conectar a los enchufes OUT para componentes 
en la parte trasera de su Slingbox y después a los enchufes IN de 
su televisión. 

NOTA: EL SLINGBOX PRO-HD ES COMPATIBLE CON RESOLUCIONES DE 
HASTA 1080i. SI LA SALIDA DE SU FUENTE A/V ES DE 1080p, DEBERÁ 
CONFIGURARLA A 1080i. EL SLINGBOX NO FUNCIONARÁ CON 1080p.

ANTES DE COMENZAR CON LA INSTALACIÓN:
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AUDIO:

Los conectores analógicos de audio son normalmente de color 
blanco y rojo. Para la conexión con audio analógico, hay que 
utilizar el cable estéreo de audio y vídeo. El conector rojo es 
para el canal de audio derecho, mientras que el blanco es para 
el izquierdo. Estos enchufes se encuentran junto a la entrada 
digital de audio de color naranja. Introduzca un extremo de 
estos cables de audio en los enchufes de su Slingbox PRO-HD 
con la inscripción IN. Estos enchufes se encuentran igualmente 
en la parte superior trasera de su Slingbox. Introduzca el otro 
extremo en los enchufes de salida de audio de su fuente A/V. 
Normalmente, estos enchufes 
llevan la inscripción 
AUDIO OUT.

CONSEJO: Si su fuente de alta defi nición tiene audio digital, conéctelo 
para que el sonido sea mejor. Normalmente, las conexiones 
de audio digital son de color naranja. Estas conexiones 
también se llaman audio S/PDIF (interfaz digital Sony/Philips). 
Conecte un extremo del cable de audio S/PDIF (se vende por 
separado) al enchufe naranja de su Slingbox PRO-HD con la 
inscripción IN. Conecte el otro extremo al enchufe de salida 
de audio S/PDIF de su fuente A/ V. Estos enchufes de audio 
llevan habitualmente la inscripción DIGITAL AUDIO OUT 
o S/PDIF OUT.

  PASO 2:  CONEXIÓN DE SU FUENTE DE 
DEFINICIÓN ESTÁNDAR

VÍDEO:

Si usted tiene un dispositivo A/V de defi nición estándar, puede 
conectarlo a su Slingbox con los cables combinados o el 
adaptador SCART. Los cables combinados tienen un conector 
amarillo para el vídeo y conectores de color rojo y blanco 
para el audio. Introduzca el conector amarillo en el enchufe 
combinado amarillo de su Slingbox PRO-HD con la inscripción 
IN. Este enchufe se encuentra en la parte superior trasera de 
su Slingbox. Conecte el otro extremo de este cable de vídeo al 
enchufe amarillo de salida de vídeo de su fuente de vídeo de 
defi nición estándar.

Si su fuente A/V de defi nición estándar ya está conectada a su 
televisión con cables combinados, desconéctelos de la televisión 
y vuelva a conectarlos a los enchufes combinados IN de su 
Slingbox. Utilice el set correspondiente de cables incluido con 
su Slingbox para conectar con los enchufes combinados OUT 
(de salida) en la parte trasera de su Slingbox, y después, a los 
enchufes IN de su televisión. 
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CONEXIÓN SCART:

• Un enchufe SCART contiene las señales de audio y vídeo.
•  Conecte el cable combinado A/V a la salida (OUT) A/V del 

adaptador SCART. 
Conecte el adaptador SCART a su fuente AV como su 
descodifi cador de cable o satélite. Conecte los cables de 
color amarillo, rojo y blanco del adaptador SCART a la entrada 
de audio y vídeo de su Slingbox. El adaptador SCART deberá 
estar conectado al descodifi cador y no a la televisión. (NOTA: 
El SCART para adaptador Phono incluido únicamente funciona 
con el cable combinado A/V.)

•  Conecte el otro extremo del cable combinado A/V a la conexión 
de entrada (IN) del Slingbox.

 AUDIO:

Los cables combinados tienen igualmente conectores de 
color rojo y blanco para audio. Introduzca el conector rojo en 
el enchufe combinado rojo de su Slingbox PRO-HD con la 
inscripción IN. Estos enchufes se encuentran igualmente en la 
parte superior trasera de su Slingbox. Conecte el otro extremo 
de este cable al enchufe rojo de salida de audio de su fuente 
de defi nición estándar. Repita este mismo proceso con el cable 
que tiene conectores blancos. Si utiliza el adaptador SCART, 
conecte el cable rojo y blanco entre el adaptador SCART y 
el Slingbox.
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CONSEJO: Si su fuente de defi nición estándar tiene un enchufe S-Video, 
utilícelo en lugar del conector de vídeo amarillo para que la calidad del vídeo 
sea superior. Conecte el cable S-Video al enchufe S-Video 
de su Slingbox PRO-HD con la inscripción IN. Conecte 
el otro extremo del cable S-Video al enchufe de salida 
S-Video de su fuente A/ V. Una conexión S-Video lleva 
vídeo pero no lleva sonido, así que deberá conectar el 
audio según se explica arriba. 

Utilice los conectores de color rojo y blanco que forman 
parte de los cables combinados incluidos. Si usted tiene 
S-Video no necesita utilizar el conector amarillo.



  PASO 3: CONEXIÓN DE SU CABLE AÉREO

Los cables aéreos llevan vídeo y sonido. Se utilizan para recibir 
estaciones de televisión TDT. Conecte su cable aéreo al enchufe 
de su Slingbox PRO-HD con la inscripción COAX IN.

Si su fuente aérea A/V ya está conectada a su televisión 
con un cable aéreo, desconéctelo de la televisión y vuelva a 
conectarlo al enchufe COAX IN de su Slingbox. Utilice el cable 
correspondiente incluido para conectar con el enchufe COAX 
OUT en la parte trasera de su Slingbox, y después al enchufe IN 
de su televisión.

  PASO 4:  CONEXIÓN DEL CABLE IR DEL MANDO 
A DISTANCIA

Conecte el cable IR del mando a distancia al enchufe IR de su 
Slingbox. A continuación, coloque un cabezal del cable IR en 
la parte superior o en la inferior de su dispositivo A/V de forma 
que quede dirigido a su sensor IR.

Asegúrese de que el cabezal del cable IR del 
mando a distancia sobresalga lo sufi ciente por 
encima de la parte delantera de su dispositivo 
A/V para que pueda enviarle una señal. 
Puede que usted quiera fi jar los cables IR con 
adhesivos una vez haya determinado sus 
posiciones correctas.

CONSEJO: El sensor IR está en la parte frontal de su dispositivo A/V. Algunos 
sensores se encuentran detrás de una ventana de plástico oscura, rojiza. Otros 
pueden estar ocultos tras el plástico en la parte delantera del dispositivo. Si 
no puede ver el sensor, enfoque una luz en la parte frontal del 
dispositivo y busque una pequeña ampolla, parecida a la que hay en 
el extremo del cable IR. Para controlar más de un dispositivo, puede 
utilizar el cable IR multicabezal adjunto. Si así lo necesita, podrá 
utilizar uno o más cabezales IR por dispositivo.
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Vista lateral del IR 

Sensor colocado por 

encima o por debajo 

del dispositivo A/V



  PASO 5: CONEXIÓN A LA RED

•  Conecte un extremo del cable de ethernet al enchufe de red 
del Slingbox.

• Conecte el otro extremo al router.

Slingbox trabaja con prácticamente todos los routers con una 
conexión a internet de alta velocidad o una red doméstica de 
banda ancha. Usted deberá tener un router para poder utilizar 
su Slingbox.

CONSEJO: Para un óptimo rendimiento de vídeo, Sling Media le recomienda utilizar 
ethernet con cable para conectar Slingbox PRO-HD a su red doméstica. Es posible que 
las conexiones sin cable no sean capaces de procesar la gran cantidad de información 
de una conexión de vídeo de alta calidad.

¿Se encuentra su televisión en una habitación diferente a la del router? Utilice SlingLink 
TURBO para no tener que utilizar conexiones sin cables. SlingLink TURBO hace las 
veces de cable de extensión de internet haciendo uso del cableado eléctrico existente 
en la casa para transmitir la señal de ethernet. Más información en: www.slingbox.com

  PASO 6:  CONEXIÓN DEL ADAPTADOR DE 
CORRIENTE

•  Conecte el cable de adaptador de corriente al enchufe de 
corriente del Slingbox.

• Enchufe el adaptador de corriente a un enchufe eléctrico.

ATENCIÓN: LA ALIMENTACIÓN DE CORRIENTE ES 
PARA SLINGBOX PRO-HD, SOLO O CATCHER. NO 
UTILICE ESTA ALIMENTACION DE CORRIENTE EN OTRO 
SLINGBOX U OTRO PRODUCTO SLING MEDIA.

Tras la conexión, se enciende la luz de encendido y las luces 
parpadean algunas veces, mientras el Slingbox se pone en 
funcionamiento. La luz de la red permanecerá encendida 
mientras su Slingbox esté conectado a su red. Las luces de 
encendido y de red deberán permanecer encendidas y no 
parpadear.

CONSEJO: Si la luz de red no se enciende pasados 30 segundos, 
asegúrese de que ha conectado correctamente su Slingbox a su 
router. Compruebe que los conectores están bien introducidos. 
Si la luz de red sigue sin iluminarse, intente resetear su Slingbox 
pulsando el botón de reset en la parte trasera durante 10 
segundos. Cuando suelte el botón, debería encenderse la luz de 
red. En la página 14, en Solución de problemas, aparecen indicadas 
más soluciones. También puede visitar nuestra página web: http://
support.slingbox.com
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* Para ver su Slingbox en su teléfono móvil deberá comprar aparte el software SlingPlayer Mobile. Hay versiones de 
SlingPlayer Mobile específi cas para muchos PDAs, teléfonos móviles y teléfonos smart. En nuestra página www.
slingbox.com podrá ver una lista de los dispositivos móviles compatibles y descargarse una prueba gratis de SlingPlayer 
Mobile durante 30 días. SlingPlayer Mobile para iPod touch e iPhone sólo está disponible a través de su iTunes store 
local y no está incluido en la prueba gratuita de 30 días.

  PASO 7:  CONFIGURACIÓN DEL SLINGBOX

  PASO 8: ¡DISFRUTE DE SU SLINGBOX!

Ahora que el Slingbox está conectado, ya se puede 
confi gurar. Antes de hacerlo, asegúrese de que el ordenador 
está en la misma red que el Slingbox.

A continuación vaya a www.slingbox.com/getstarted y siga 
las instrucciones en pantalla 
para confi gurar su Slingbox. 
Tras la confi guración podrá 
instalar SlingPlayer Mobile 
en su teléfono móvil, si así 
lo desea.* 

¡Felicidades! Ahora que ya tiene instalado todo, ya está preparado para disfrutar 
viendo la televisión en su PC, Mac o teléfono móvil*, en casa o a 3.000 km de 
distancia, a través de internet. Gracias por comprar Slingbox PRO-HD. 

¿NECESITA MÁS AYUDA?

Visite nuestra página: http://support.slingbox.com

  SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

   

1. La luz de encendido no se ilumina:  

  Desconecte el cable de alimentación de corriente del Slingbox y del 
enchufe eléctrico y vuélvalos a conectar, asegurándose de que son seguros. 

2. La luz de red no se ilumina:  

  Desconecte el cable de ethernet de la parte trasera del Slingbox y vuelva a introducirlo.

 Cuando esté completamente insertado podrá oír un click.

  Proceda de igual forma con el otro extremo del cable de ethernet, asegurándose de 
que está conectado al router.

 Asegúrese de que el router se encuentra en la misma red que el Slingbox.

3. La luz de red parpadea de forma continua:

  Mantenga pulsado durante 10 segundos el botón de reset en la parte trasera del 
Slingbox.

  Las luces de la parte delantera del Slingbox se iluminarán rápidamente de izquierda 
a derecha y después se iluminarán lentamente. De esta forma, el Slingbox volverá 
a sus confi guraciones de fábrica. Si usted ya ha confi gurado su Slingbox utilizando 
SlingPlayer, deberá volver a pasar por el asistente de confi guración después de 
resetear su Slingbox.

  Desconecte su router y vuelva a conectarlo. Tenga en cuenta: la mayoría de los routers 
no tienen pulsadores on/off. Es posible que tenga que desenchufar y volver a enchufar 
su router. 

4. El software SlingPlayer no encuentra el Slingbox en su red:

  Algunos software de seguridad de fi rewall bloquean el reconocimiento del Slingbox 
por parte de su red doméstica. Si es el caso, deberá cambiar sus confi guraciones de 
seguridad para que el Slingbox pueda ser reconocido.

5.  No puede ver su fuente de audio/vídeo mientras está instalando el software SlingPlayer:

  Compruebe nuevamente las conexiones de cable entre sus dispositivos A/V y el 
Slingbox. Asegúrese de que los cables están completamente introducidos en los 
conectores de la parte trasera del Slingbox y de sus dispositivos A/V. Los cables 
deberán encajar bien.

6. La aplicación SlingPlayer no controla su fuente A/V:

  Asegúrese de que el cable IR del mando a distancia está completamente introducido. 
Mueva los emisores IR a un lugar diferente en la parte delantera de su descodifi cador 
por cable/ satélite o grabador de vídeo digital.

7. Su televisión no recibe señal:

  Conecte la salida del Slingbox a las entradas de su televisión. Asegúrese de que su 
televisión está en la entrada correcta. Por ejemplo, si su Slingbox está conectada con 
los enchufes INPUT 1 de su televisión, cambie la confi guración de entrada a INPUT 1.

  Apague su router y vuélvalo a encender. Tenga en cuenta: la mayoría de los routers no 
tienen pulsadores on/off. Es posible que tenga que desenchufar y volver a enchufar 
su router. 

ALIMENTACIÓN 
DE CORRIENTE

RED
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  ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Dimensiones 13.25” (a) x 5.63” (p) x 2.38” (a)

(sólo la unidad) 336mm x 143mm x 60mm

Peso (sólo la unidad) 4 lbs/1,8 Kg.

Requerimientos de potencia 5V/4A

Entradas  Audio tipo phono (LR)

 Audio S/PDIF 

 Videocomponente (tipo phono)

 Video combinado (tipo phono)

 Entrada aérea

Salidas Audio tipo phono (LR)

 Audio S/PDIF 

 Videocomponente (tipo phono)

 Vídeo combinado (tipo phono)

 Salida aérea

Control de fuentes Emisor IR

Red Ethernet Base-T 10/100 RJ-45

Display (3) LEDs panel frontal:

 •Estatus

 •Red

 •Alimentación de corriente

ESPECIFICACIONES DE SLINGBOX PRO-HD:

   GARANTÍA, SEGURIDAD, ASPECTOS 
NORMATIVOS E INFORMACIÓN LEGAL
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En www.slingbox.com podrá encontrar información detallada sobre la 
garantía limitada de Sling Media así como sobre su política de devoluciones.

Adicionalmente a la garantía, Sling Media ofrece adicionalmente durante tres 
meses líneas de ayuda por teléfono, chat y correo electrónico. En nuestra 
página web, en Asistencia, podrá encontrar los números de contacto de su 
idioma local. 

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD 

• No utilice Slingbox cerca del agua.

•  No coloque el aparato cerca de fuentes de calor como la luz directa del sol, 
radiadores, fuentes térmicas, estufas u otro tipo de aparatos (incluidos los 
amplificadores) que puedan emitir calor. 

•  No bloquee los orificios de ventilación del Slingbox. El Slingbox debe tener 
ventilación. No coloque el Slingbox en un armario o una instalación empotrada 
a no ser que haya suficiente ventilación. No coloque ningún objeto por encima 
de un Slingbox, tampoco otro Slingbox.

•  Opere este producto con el tipo de fuente de alimentación indicado en la 
etiqueta de identificación.

•  Coloque los cables eléctricos de tal forma que sea poco probable caminar 
o pasar por encima de ellos, o que puedan resultar deteriorados por objetos 
colocados por encima de ellos o contra ellos o quedar expuestos a cualquier 
otro tipo de mal uso. Hay que prestar especial atención a los cables en los 
enchufes y en el punto de salida del producto.

•  No introduzca nunca objetos de ningún tipo por las aperturas del producto, 
dado que podrían contactar con puntos de alta tensión o provocar 
cortocircuitos que podrían causar incendios o choque eléctrico. No vierta 
líquidos de ningún tipo sobre el producto.

•  Desconecte el Slingbox antes de limpiarlo. Para su limpieza, utilice 
únicamente un paño seco.

•  No coloque este producto sobre lugares, mesas, trípodes o soportes con 
poca estabilidad. 

Lea atentamente estas instrucciones y consérvelas para futuras 
referencias. Siga todas las advertencias e instrucciones.



Relámpagos 

Como protección adicional en caso de tormenta con relámpagos o cuando 
no se vaya a utilizar durante largos períodos de tiempo, desconecte el 
aparato del enchufe de la pared. 

Reparación 

No intente reparar usted mismo el producto dado que si abre o retira 
cubiertas, podrá quedar expuesto a una tensión peligrosa y a otro tipo de 
peligros. Solicite la reparación a personal cualificado. Póngase en contacto 
con su distribuidor local para recibir información sobre la reparación. 

Daños que hacen necesaria la reparación 

Desconecte el producto del enchufe y solicite el servicio a personal 
cualificado cuando se den las siguientes condiciones: 

• El cable o el enchufe de alimentación están dañados.

• En el producto ha entrado líquido o han caído objetos sobre él.

• El producto ha estado expuesto a la lluvia o al agua.

•  El producto no funciona de forma normal siguiendo las instrucciones. 
Ajuste únicamente los controles que indican las instrucciones. Un ajuste 
incorrecto de otros controles podría provocar daños y a menudo es 
necesario un trabajo exhaustivo de un técnico cualificado para que el 
producto vuelva a su funcionamiento normal. 

• El producto se ha caído o ha resultado dañado de alguna otra forma. 

• El producto muestra cambios en su funcionamiento. 

Piezas de repuesto 

Cuando precise piezas de repuesto, asegúrese de que el centro de servicio 
ha utilizado piezas de repuesto especificadas por el fabricante o piezas 
que tienen las mismas características que las piezas originales. Una 
sustitución no autorizada podría provocar incendios, choque eléctrico y otro 
tipo de peligros. 
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INFORMACIÓN MEDIOAMBIENTAL 
Este símbolo indica que su Slingbox deberá ser evacuado de 
acuerdo con las leyes y las normativas locales. Cuando su 
Slingbox llegue al fi nal de su vida útil, póngase en contacto con su 
administración local para que le informen sobre las opciones de 
reciclado. 

Sling Media se preocupa del medio ambiente. Algunos de nuestros materiales 
de embalaje están hechos de papel reciclado y todo nuestro embalaje está 
diseñado para su reciclaje.  

AVISO LEGAL 

Microsoft
Este producto incluye tecnología de propiedad de Microsoft Corporation 
y bajo licencia de Microsoft Licensing, GP. Quedan prohibidos el uso o la 
distribución de esta tecnología en otro producto sin la licencia de Microsoft 
Corporation y/o Microsoft Licensing, GP según sea aplicable.

zConf
El software SlingPlayer utiliza Dynamic Linked Library, Copyright zConf, LLC. 

Dolby Laboratories
Este producto contiene uno o más programas protegidos por las leyes 
internacionales y norteamericanas de copyright como trabajos no publicados. 
Son confi denciales y de propiedad de Dolby Laboratories. Queda prohibida 
su reproducción o divulgación total o parcial así como la producción de 
trabajos derivados sin el consentimiento expreso de Dolby Laboratories. 
Copyright 1993-2002 por Dolby Laboratories. Todos los derechos reservados. 
Fabricado bajo licencia de Dolby Laboratories.
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